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TUDOR, LES ALL BLACKS ET BEAUDEN BARRETT
SONT #BORNTODARE

Depuis 2017, l’équipe nationale de rugby de Nouvelle-Zélande, les légendaires All Blacks, et leur explosif numéro 10, Beauden Barret sont ambassadeurs de TUDOR et de sa signature #BornToDare. Fort, sans compromis et véhiculant des valeurs nobles, le rugby est un sport d’audacieux qui reflète avec justesse l’esprit qui anime la marque horlogère depuis sa création.

TUDOR is #BornToDare
La signature #BornToDare de TUDOR se rapporte à l’histoire de la marque hier comme aujourd’hui. Elle raconte les aventures de ces audacieux qui ont accompli des exploits sur terre, dans les airs, sous l’eau et sur les glaces, une TUDOR au poignet. Elle fait également référence à la vision alors révolutionnaire de son fondateur Hans Wilsdorf, celle de concevoir des montres accessibles et capables de résister aux conditions les plus extrêmes. Enfin, elle témoigne de l’approche sans compromis de TUDOR et qui en a fait sa renommée : à la pointe de l’industrie horlogère, ses innovations en sont désormais des références incontournables. Cet esprit #BornToDare est représenté dans le monde entier par des ambassadeurs de premier plan dont le succès et la notoriété sont justement caractérisés par l’audace. Les All Blacks, menés par Beauden Barrett, font partie de ces personnalités hors-normes qui portent le message de TUDOR vers de nouvelles audiences.

Sans compromis depuis 1884
[bookmark: _GoBack]Depuis 1884, l’équipe nationale néo-zélandaise de rugby, ou All Blacks, a un taux de réussite de plus de 75%, ce qui en fait l’une des équipes les plus performante de l’histoire, tous sports confondus. La Nouvelle-Zélande ne compte que peu d’habitants avec une population de 4,5 millions mais possède un vivier conséquent de talents du rugby avec plus de 150 000 joueurs et de très nombreux supporters à travers le pays. Techniques d’entraînement de niveau international dès le plus jeune âge, vision audacieuse du sport et valeurs cardinales célébrants l’humilité et l’esprit d’équipe : les All Blacks en tant que groupe éclipsent les talents individuels. 

Un match de rugby de niveau international peut être très éprouvant et les corps-à-corps musclés en font partie intégrante. C’est pour cette raison qu’on les appelle « test matches ». Un test aussi bien physique que mental, d’endurance et de capacités techniques. Les All Blacks montrent qu’ils sont prêts à tout lorsqu’en début de « test match » ils déroulent leur fameux Haka, l’intimidante danse traditionnelle Māori connue du monde entier. Le Haka est leur signature, leur façon de signifier leur origine, ce qu’ils ils représentent et ce qu’ils s’apprêtent à faire.

Ensembles, les membres de l’équipe élèvent le jeu vers de nouveaux sommets et transmettent à chaque nouvelle génération de joueurs la responsabilité de perpétuer la légende. Les All Blacks tirent leur nom du maillot noir qu’ils portent, l’un des uniformes sportifs les plus connus du monde. Rehaussé d’une fougère argentée sur la poitrine, il est une fierté nationale en Nouvelle-Zélande et le symbole de l’héritage culturel des All Blacks pour qui il ne « changera jamais ». Les joueurs considèrent d’ailleurs que le maillot, incarnation de l’équipe, ne leur appartient pas mais qu’ils n’en sont que des gardiens temporaires dont le devoir est de le transmettre à la génération suivante en meilleure position que lorsqu’ils l’ont reçu.

Beauden Barrett l’audacieux
Beauden Barret, demi d’ouverture des All Blacks, a été élu meilleur joueur de rugby du monde en 2016 et 2017. Issu d’une famille de rugbymen, il a débuté sa carrière professionnelle en 2010, à 19 ans déjà. Deux ans seulement après le début de son parcours professionnel, il a été sélectionné comme remplaçant chez les All Blacks. Il est devenu numéro 10 dans cette équipe quatre ans plus tard. En 2015, à la Coupe du Monde de Rugby, il a été un élément décisif dans la victoire des All Blacks. Cette année marque à nouveau un tournant pour Beauden Barrett, puisqu’il participe à sa deuxième coupe du monde, qui débute au mois de septembre à Tokyo au Japon. Le style personnel de Beauden Barrett est audacieux et déterminé. D’une rapidité surprenante, il exploite la moindre faille de la ligne de défense, prend ses adversaires au dépourvu et ouvre de nouveaux axes d’attaque. Son engagement physique va au-delà de sa morphologie. Sa finesse tactique transcende son âge et malgré tout cela, il est un exemple d’humilité, dans la plus pure tradition des All Blacks.

Une autre Coupe du Monde de Rugby pour les ambassadeurs de TUDOR ?
La 9ème édition de la Coupe du Monde de Rugby, le troisième plus grand évènement sportif au monde et organisé tous les 4 ans, se tient en 2019 pour la première fois en Asie, au Japon, ou ce sport déjà bien implanté grandit très rapidement depuis les coups d’éclat de l’inattendue équipe nippone lors de la dernière Coupe du Monde en 2015. Cet automne, 20 équipes se disputeront le titre de champion du monde, sous la supervision chronométrique de TUDOR. Parmi les participants, les All Blacks, double Champion du Monde en titre (2011, 2015), tenteront de soulever une troisième fois d’affilée la Coupe Webb Ellis. Leur puissance collective et leur jeu de mouvement audacieux les placent cette année encore parmi les favoris, mais tout peut arriver en Coupe du Monde: chaque semaine est différente et l’écart entre les nations se resserre chaque année un peu plus.

Black Bay pour les All Blacks
Les All Blacks et Beauden Barrett portent plusieurs modèles de montres TUDOR, robustes, à leur image. Les modèles Black Bay Dark, une montre sportive « all-black » en acier, d’inspiration vintage et à leur couleur grâce à une finition PVD noire ou encore Black Bay, en acier, connu et reconnu pour son fameux triangle rouge de lunette tournante, sont habituellement vus à leurs poignets. Testés en conditions extrêmes, comme les All Blacks, ces modèles représentent la philosophie de fabrication et le savoir-faire horloger de TUDOR : sans compromis. 

À propos de TUDOR
TUDOR est une marque horlogère suisse qui propose des montres mécaniques à l’esthétique raffinée, à la fiabilité éprouvée et au rapport qualité prix sans égal. Les origines de TUDOR datent de 1926 quand « The TUDOR » fut enregistré en tant que marque pour le compte d’Hans Wilsdorf, fondateur de Rolex. En 1946, ce dernier établit officiellement la société Montres TUDOR SA pour fabriquer ces montres respectant la philosophie de qualité traditionnelle de Rolex à un prix plus accessible. Au cours de leur histoire, pour leur robustesse et accessibilité, les montres TUDOR ont été le choix d’aventuriers parmi les plus audacieux, sous l’eau, sur terre et dans les airs. Aujourd’hui, la collection TUDOR inclut des lignes emblématiques telles que Black Bay, Pelagos, Glamour ou 1926. Depuis 2015, TUDOR propose également des modèles avec mouvements Manufacture mécaniques aux multiples fonctions. 
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