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LO SPIRITO AUDACE DI MORGAN BOURC’HIS

Tre volte campione del mondo di immersione in apnea, Morgan Bourc’his si è unito a TUDOR da oltre un decennio, prendendo parte a progetti interessanti che hanno portato l’approccio Born To Dare a tuffarsi negli oceani di tutto il mondo.

TUDOR ha collaborato con Morgan Bourc’his per la prima volta nel 2014, durante la produzione di uno spot pubblicitario per l’ormai iconico orologio subacqueo Pelagos. Nel video figurava un subacqueo che camminava con disinvoltura sul fondale marino, completamente sommerso, come se fosse sulla terra ferma. Quel subacqueo era Morgan Bourc’his. Camminando, scopre delle rovine greche sul fondo del mare e vede l’iscrizione “Pelagos”, che in greco vuol dire “mare”, incisa nel resto di una delle colonne abbandonate. Bourc’his aveva un TUDOR Pelagos al polso durante la realizzazione del filmato, e da allora ne indossa uno. Poco dopo la fine della produzione, è ufficialmente diventato un ambasciatore TUDOR, grazie al suo approccio intrepido e audace nel padroneggiare l’immersione in apnea.

Bourc’his ha intrapreso tardi il suo percorso nell’ambito di questa disciplina: ha iniziato durante i suoi studi all’Università di Poitiers, prima di spostarsi a Marsiglia, dove ha applicato le sue conoscenze di fisiologia cardiovascolare a questo sport allora emergente. Nel 2005 è entrato nel team francese dell’AIDA, una federazione internazionale di apnea, e nel 2007 ha registrato il record nazionale di apnea in assetto costante. Nel 2008 si è aggiudicato la medaglia d’oro nel campionato mondiale di immersione in apnea, impresa che ha ripetuto cinque anni dopo, nel 2013. Più recentemente, nel 2019, Bourc’his ha ottenuto il suo terzo titolo di campione del mondo in quella che viene considerata da alcuni la più pura tra le specialità della disciplina, ossia l’immersione in apnea in assetto costante senza pinne (CNF), scendendo alla profondità di -91 m a Villefranche‑sur‑Mer, in Francia.


TUDOR E MORGAN BOURC’HIS
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Da quando è entrato a far parte della famiglia TUDOR, Bourc’his ha lavorato in vari progetti con il Marchio, a partire dal primo spot per il TUDOR Pelagos. Questo progetto ha avviato una tradizione duratura di collaborazioni in cui vediamo l’apneista mettersi alla prova spingendosi nelle più remote profondità umanamente raggiungibili senza pinne, con un orologio TUDOR al polso. Il cortometraggio Take a Breath del 2016 è stato per Bourc’his il primo capitolo di una lunga serie di lavori con TUDOR. Dopo essersi immerso nelle oscure acque di un lago alpino ghiacciato in TUDOR Pelagos: Ice Diving (2018), Bourc’his ha mostrato a David Beckham, a sua volta ambasciatore TUDOR, come massimizzare il trattenimento del respiro nella produzione TUDOR Dare to Dive (2019). Nel 2020 Bourc’his ha offerto una rara prospettiva sui suoi pensieri intimi nello speciale filmato Road to the Depths, in cui ha raccontato il viaggio – fisico e mentale – che lo ha portato al campionato mondiale di immersioni in apnea del 2019. Nel 2020 l’atleta è partito per una missione audace alla ricerca delle orche nei gelidi fiordi della Norvegia, illustrata nel lungometraggio documentaristico La Quête du Sauvage. Il film è stato accolto con grande clamore ed è disponibile alla visione su molte piattaforme di streaming. Bourc’his continua a lavorare con TUDOR su vari progetti multimediali, non solo sfidando i limiti dell’immersione in apnea, ma anche spostando i confini dello storytelling. Attualmente Bourc’his guida viaggi e spedizioni con l’obiettivo di insegnare ad aspiranti apneisti i segreti della discesa in profondità, oltre a tenere lezioni al centro di formazione CREPS. Inoltre, Bourc’his conduce esperienze Born To Dare con TUDOR in tutto il mondo.


TUDOR È BORN TO DARE
Il motto di TUDOR è Born To Dare, nati per osare. Un claim che affonda le sue radici nella storia del Marchio e ne afferma i valori odierni. Al centro, ci sono le storie di individui audaci che, con un orologio TUDOR al polso, hanno raggiunto straordinari traguardi sulla terra ferma e sui ghiacci, in cielo e sott’acqua. Ma la campagna fa anche riferimento alla visione di Hans Wilsdorf, fondatore di TUDOR, che decise di realizzare orologi capaci di resistere alle condizioni più estreme e adatti agli stili di vita più avventurosi. Inoltre, evoca quell’approccio orologiero pionieristico che ha contribuito a forgiare la reputazione del Marchio. Adottando per primo innovazioni che successivamente diventano parametri di riferimento essenziali, il Marchio è sempre all’avanguardia dell’industria orologiera. Lo spirito Born To Dare che anima TUDOR è sostenuto a livello mondiale da ambasciatori di alto profilo – tra cui David Beckham, Jay Chou e gli All Blacks – i cui successi derivano direttamente da un approccio audace alla vita.


IL MARCHIO TUDOR
TUDOR è un marchio pluripremiato di orologeria svizzera che propone orologi meccanici caratterizzati da un’estetica raffinata, una straordinaria affidabilità e un rapporto qualità‑prezzo unico. Le origini di TUDOR risalgono al 1926, quando il nome “The Tudor” venne registrato per la prima volta per conto di Hans Wilsdorf, fondatore di Rolex. Nel 1946 questi creò la società Montres TUDOR SA per produrre orologi con la stessa qualità e affidabilità di un Rolex, ma ad un prezzo più contenuto. Nel tempo, gli orologi TUDOR sono stati scelti dalle persone più audaci. Oggi la collezione TUDOR comprende modelli emblematici quali Black Bay, Pelagos, Glamour e 1926. Dal 2015 TUDOR offre esclusivi movimenti meccanici di Manifattura con diverse funzioni.
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