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NO EXISTEN LOS PEQUEÑOS DESAFÍOS PARA EL SURFISTA DE GRANDES OLAS NIC VON RUPP

En 2023, Nic von Rupp surfeó algunas de las olas más grandes de la historia del surf en la playa de Nazaré en su Portugal natal. Y este es solo su logro más reciente. Lleva años atreviéndose a superar los límites del surf de grandes olas.


Nic von Rupp nació en 1990, de padre germanoestadounidense y madre suiza, y creció en Sintra, Portugal. Sus raíces internacionales le hicieron sentir curiosidad a una edad temprana por los viajes y las aventuras. Nic empezó a surfear con solo 9 años, y su apetito por la victoria le llevó a conseguir una exitosa carrera como junior, ganando títulos nacionales e internacionales. Cuando se convirtió en profesional, Nic empezó a viajar por todo el mundo en la World Qualifying Series donde destacó como pocos otros, llegando a ser nombrado «European Surfer of the Year» en 2013.

A la vez que su experiencia y su talento aumentaban, también lo hacía el deseo de Nic de perseguir experiencias más atrevidas en el surf. Comenzó a perseguir olas gigantes por todo el mundo sin previo aviso, a menudo montando la ola más grande de cualquier día en particular. Su confianza en el agua aumentó su apetito de participar en el desafío definitivo que le podía ofrecer este deporte: introducirse en los peligrosos terrenos de la competitiva Big Wave Surfing.


TUDOR Y NIC VON RUPP
[bookmark: OLE_LINK3]Von Rupp forma parte de la familia TUDOR desde 2022, cuando unió fuerzas con el relojero suizo justo antes del TUDOR Nazaré Tow Surfing Challenge. No tardó en consolidar su colaboración al conseguir la Mejor Actuación de equipo de la competición, ganando un TUDOR Pelagos por sus hazañas de aquel día. Desde entonces no se lo ha quitado nunca y le han seguido una serie de galardones, como obtener 10 puntos, la máxima puntuación posible, en The Perfect Chapter, un concurso de tubos, al que solo se puede acceder por invitación y que reúne a algunos de los mejores surfistas del mundo, y ganar toda la competición, por no mencionar las numerosas victorias a lo largo de su carrera en los XXL Big Wave Awards. En 2023, TUDOR se asoció con von Rupp para producir un segmento que explora lo que le impulsa en su incesante búsqueda de lo extraordinario. Su punto de vista se resume perfectamente en sus propias palabras: «En este juego, no hay triunfo sin desafío. Tienes que arriesgarlo todo, y trabajar duro cada amanecer». Es precisamente este compromiso inquebrantable con el deporte lo que le ha valido a von Rupp su audaz reputación y le ha convertido en el protagonista de la segunda temporada de la serie documental de HBO Una ola de treinta metros donde nos adentra en el mundo de la conquista de las olas gigantes de Nazaré. Y cuando von Rupp no está montando las grandes olas, perfecciona su arte en las más pequeñas. Durante Watches and Wonders 2023, el mayor salón mundial de relojería, se desplazó a Alaïa Bay, un parque de surf en el corazón de los Alpes suizos, para enseñar a los aspirantes a surfear correctamente una ola, por supuesto con su fiel TUDOR Pelagos característico en la muñeca.


TUDOR ES BORN TO DARE
El lema de TUDOR es Born To Dare. Refleja tanto la historia de la marca como lo que es hoy en día. Cuenta las aventuras de personas que han logrado lo extraordinario en tierra firme, sobre hielo, por aire o bajo el agua con un reloj TUDOR en sus muñecas. El lema también hace referencia a la visión de Hans Wilsdorf, fundador de TUDOR, quien fabricó relojes TUDOR diseñados para resistir las condiciones más extremas y concebidos para los estilos de vida más audaces. Por último, es el testimonio de enfoque pionero sobre la relojería que ha ayudado a hacer de TUDOR lo que es en la actualidad. Las innovaciones de la marca, pionera en el sector de la relojería, se han convertido en toda una referencia hoy en día. El espíritu Born To Dare de TUDOR cuenta con el apoyo de eminentes embajadores y colaboraciones por todo el mundo ―como David Bekcham, Jay Chou, los All Blacks, el TUDOR Pro Cycling Team, el equipo Alinghi Red Bull Racing y por supuesto Nic von Rupp― cuyos logros son consecuencia de un enfoque arriesgado, incluso único, en sus vidas.

ACERCA DE TUDOR
TUDOR es una marca galardonada de relojería suiza que ofrece relojes mecánicos con un diseño refinado, fiabilidad probada y una exclusiva relación calidad‑precio. Los orígenes de la marca TUDOR se remontan a 1926, cuando «The Tudor» fue registrada por primera vez en nombre del fundador de Rolex, Hans Wilsdorf. En 1946 creó la empresa «Montres TUDOR S.A.» para ofrecer relojes con la calidad y confianza de un Rolex a un precio más asequible. Como resultado, en el transcurso de la historia, los relojes TUDOR se han convertido en la elección de audaces individuos. Hoy en día, la colección TUDOR incluye modelos emblemáticos como el Black Bay, Pelagos, Glamour y 1926. Desde 2015, TUDOR ha ofrecido Calibres mecánicos de Manufactura exclusivos con variadas funciones.
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