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IL N’Y A PAS DE PETIT DÉFI POUR LE SURFEUR DE GROSSES VAGUES NIC VON RUPP

En 2003, Nic von Rupp a pris certaines des plus grosses vagues de l’histoire du surf à Nazaré au Portugal, son pays d’origine. Et ce n'est là que sa plus récente réalisation. Depuis des années, il ose repousser les limites du surf de grosses vagues.


Nic est né en 1990 d’un père germano‑américain et d’une mère suisse, il a été élevé à Sintra au Portugal. Son histoire familiale lui a donné très tôt le goût du voyage et de l’aventure. Il a commencé le surf à seulement neuf ans, sa détermination l’a conduit vers une carrière florissante en tant que junior pendant laquelle il a remporté des titres nationaux et internationaux. Lorsqu’il est devenu professionnel, il a commencé à voyager de par le monde dans le cadre des World Qualifying Series où il a vraiment excellé, ce qui lui a valu d'être nommé surfeur européen de l'année en 2013.

À mesure que Nic a engrangé de l’expérience et aiguisé ses compétences, son désir de faire preuve de toujours plus d’audace s’est intensifié. Il a commencé à parcourir le monde au pied levé, à l’affût de vagues gigantesques, réussissant souvent à prendre la plus belle grosse vague du jour. Toujours confiant en ce que lui réserve la mer, sa soif de sensations l’a amené à se confronter à l’ultime défi que ce sport pouvait offrir : le surf de grosses vagues en compétition, une discipline extrêmement périlleuse.


TUDOR ET NIC VON RUPP
[bookmark: OLE_LINK3]Nic von Rupp appartient à la famille TUDOR depuis 2022, année de son association avec l’horloger suisse juste avant le TUDOR Nazaré Tow Surfing Challenge. Il a rapidement consolidé le partenariat en décrochant la meilleure performance d’équipe lors de la compétition, remportant une TUDOR Pelagos pour ses exploits ce jour-là. Il ne l’a jamais retirée depuis et de nombreuses récompenses ont suivi, comme lors du Perfect Chapter, un concours sur invitation uniquement réunissant certains des meilleurs surfeurs de vagues tubulaires du monde, où il a obtenu le score maximal de 10 points, ou encore lorsqu’il a remporté l'ensemble de la compétition, sans oublier les nombreuses victoires récoltées tout au long de sa carrière lors des XXL Big Wave Awards. En 2023, TUDOR a fait équipe avec Nic von Rupp pour explorer ce qui l’encourage dans sa quête incessante de l’extraordinaire. Il résume parfaitement sa vision des choses avec ses propres mots : « Dans ce sport, il n’y a pas de victoire sans défi. Il faut prendre tous les risques et travailler dur dès le lever du soleil. » C'est cet engagement inébranlable qui a conféré une telle audace à Nic von Rupp et lui a valu d'être le sujet de la deuxième saison de la série documentaire Surfer la méga vague sur HBO, où il nous entraîne dans le monde de la conquête des vagues massives de Nazaré. Et lorsque Nic von Rupp ne prend pas de grosses vagues, il se perfectionne sur les petites. Il s'est rendu à Alaïa Bay, un parc de surf situé au cœur des Alpes suisses, pour enseigner aux jeunes comment surfer correctement sur une vague lors de Watches and Wonders 2023, le plus grand salon horloger du monde, avec sa fidèle signature TUDOR Pelagos attachée à son poignet, bien sûr.


TUDOR EST BORN TO DARE
La signature TUDOR est Born To Dare. Elle reflète l’histoire de la marque comme ce qu’elle représente aujourd’hui. Elle raconte les aventures de ces individus qui ont accompli des exploits sur terre, dans les airs, sous l’eau et sur les glaces, une montre TUDOR au poignet. Elle fait également référence à la vision de son fondateur Hans Wilsdorf, pour qui une montre devait être capable de résister aux conditions les plus extrêmes, aux styles de vie les plus audacieux. Enfin, elle témoigne de l’approche pionnière de TUDOR qui a façonné le savoir-faire horloger. À la pointe de l’industrie horlogère, les innovations de la marque en sont désormais des références incontournables. L’esprit Born To Dare de TUDOR est soutenu dans le monde entier par des ambassadeurs et des partenariats de premier plan, comme David Beckham, Jay Chou les All Blacks, le TUDOR Pro Cycling Team, l’Alinghi Red Bull Racing Team et bien sûr Nic von Rupp – dont les réalisations sont liées à leur approche audacieuse de la vie.

À PROPOS DE TUDOR
TUDOR est une marque horlogère suisse proposant des montres mécaniques à l’esthétique raffinée, à la fiabilité éprouvée et d’un rapport qualité-prix incomparable. Les origines de TUDOR datent de 1926 quand « The Tudor » fut enregistrée en tant que marque pour le compte de Hans Wilsdorf, fondateur de Rolex. Ce dernier établit la société Montres TUDOR SA en 1946 pour fabriquer des montres respectant la qualité et la fiabilité traditionnelles de Rolex à un prix plus accessible. Ainsi, au fil de l’histoire, les montres TUDOR ont accompagné les individus les plus audacieux. Aujourd’hui, la collection TUDOR inclut des lignes emblématiques telles que Black Bay, Pelagos, Glamour et 1926. Depuis 2015, TUDOR propose des Calibres Manufacture mécaniques exclusifs dotés de multiples fonctions.
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