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THERE ARE NO SMALL CHALLENGES FOR BIG WAVE SURFER NIC VON RUPP

2023年、ニック・フォン＝ルップは母国ポルトガルのナザレビーチで、サーフィン史上最も大きな波に乗った。しかしそれは、彼の直近の功績にすぎない。彼はビッグウェーブ・サーフィンの限界を押し広げるために果敢に挑んできた。


1990年、ドイツ系アメリカ人の父親とスイス人の母親の間に誕生し、ポルトガルのシントラで育ったニック・フォン＝ルップ。その国際的な経歴ゆえに旅や冒険に対して早くから好奇心が育まれていた。9歳という若さでサーフィンを始めたニックは、勝利への飽くなき欲求を糧とし、ジュニアとして優秀なキャリアを積み、国内および国際的なタイトルをいくつも獲得した。プロに転向したニックは、世界予選シリーズで世界中を旅するようになった。そこでも大いに才能を発揮し、2013年には「ヨーロピアン・サーファー・オブ・ザ・イヤー」に選ばれている。

経験を積み才能が成長するにつれ、もっと大胆なサーフィンをしてみたいというニックの欲求も高まっていった。巨大なスウェルの情報を得ると、世界中どこにでも即座に出向くようになり、その日最高のビッグウェーブに乗るようになったのだ。水中で自信をつけたニックは、このスポーツがもたらす究極の挑戦を渇望するようになり、ビッグウェーブ・サーフィンの世界に足を踏み入れた。


TUDOR AND NIC VON RUPP
[bookmark: OLE_LINK3]フォン＝ルップは、2022年にチューダー ナザレ・トー・サーフィン・チャレンジの直前にスイスの時計メーカーであるチューダーとパートナーシップを結び、それ以来チューダーファミリーの一員となった。同大会でベスト・チーム・パフォーマンス賞を獲得した彼は、副賞としてチューダー ペラゴスを勝ち取り、すぐにパートナーシップを確固たるものとした。それ以来、彼の腕には常にペラゴスが存在感を放ち、世界最高のバレルサーファーたちが集まる招待制コンテスト、パーフェクトチャプターの最高得点である10ポイント獲得や、全体での優勝、言うまでもなくXXL ビッグウェーブ・アワードでのキャリアを通じた数々の優勝など、数多くの栄誉を獲得してきた。2023年、チューダーはフォン＝ルップと組み、高みへのあくなき追求へと彼を駆り立てる原動力を探る番組を制作した。彼の展望は自身の言葉に完璧に凝縮されている：「ここでは立ち向かわなければ勝つことができない。すべてを賭けて日が昇るたびに懸命に取り組む」 まさにフォン＝ルップのこのスポーツに対する揺るぎない献身が彼の名声を確実にし、彼は私たちをナザレの巨大な波を制する世界に導いてくれるHBOのドキュメンタリーシリーズ『100 Foot Wave』のシーズン2の題材となった。ビッグウェーブに乗っていないときのフォン＝ルップは、通常サイズの波で技術に磨きをかけている。彼は世界最大の時計展示会、ウォッチズ・アンド・ワンダーズ 2023の期間中に、スイスアルプスの中心にあるサーフパークのアライア・ベイを訪れ、有望株に正しい波の乗り方を教えた。もちろん、手首には信頼のおけるチューダー ペラゴスを身に着けて。


TUDOR IS BORN TO DARE
チューダーの哲学、Born To Dare。これは、ブランドの歴史と、今日ブランドが象徴するものの両方を反映している。陸海空、ときには氷上でチューダーの腕時計を身に着け、並外れた偉業を成し遂げてきた挑戦者たちの物語そのものだ。そこには、極限の環境に耐え、挑戦し続ける人々のために腕時計をつくった創立者ハンス・ウイルスドルフの想いが宿っている。つまり、今日のチューダーを築き上げる支えとなった、時計製造に対するその先進的な取り組みの証なのだ。チューダーの革新は常に注目の的であり、チューダーのBorn To Dareの精神は、デイヴィッド・ベッカム、ジェイ・チョウ、オールブラックス、TUDOR プロサイクリングチーム、アリンギ・レッドブル・レーシングチーム、そしてもちろんニック・フォン＝ルップといった、大胆不敵でユニークな生き様を描き偉業を成し遂げた著名なアンバサダーやパートナーシップによって世界中で支持されている。

ABOUT TUDOR
チューダーは、数々の受賞歴のあるスイス製ウォッチブランドで、洗練された美しさ、確かな信頼性、そして価格を超える独自の価値を備えた機械式時計を提供する。チューダーの起源は、ロレックスの創立者ハンス・ウイルスドルフに代わって「チューダー（The Tudor）」が初めて登録された1926年に遡る。その後1946年、ハンス・ウイルスドルフは、ロレックスの品質と信頼性を有し、先駆性を備えた腕時計を製造するために、モントル チューダー SAを設立した。その結果、歴史の流れの中で、チューダーウォッチは勇猛果敢な人々に選ばれるようになった。ブラックベイ、ぺラゴス、グラマー、1926といったフラッグシップモデルをラインナップし、チューダーは2015年より、さまざまな機能を搭載した機械式のマニュファクチュール キャリバーを提案している。
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