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UN NUEVO Y AUDAZ ENFOQUE DEL CICLISMO PROFESIONAL

El relojero suizo TUDOR aúna su espíritu atrevido desde su creación y el mundo del ciclismo profesional al colaborar con el ciclista Fabian Cancellara, ganador de varios Juegos Olímpicos y campeonatos mundiales, trazando un rumbo que impactará en muchos aspectos a este emocionante deporte mundial.

26 de abril de 2022 – Lausana, Suiza

¡TUDOR se une a profesionales! TUDOR y la leyenda ciclista suiza, Fabian Cancellara, unen fuerzas para llegar a la cima del más alto nivel del ciclismo internacional con un nuevo equipo. El lema de TUDOR es #BornToDare; cuenta la historia de la visión relojera del fundador de la marca, Hans Wilsdorf, y de cómo esa visión cobró vida… audazmente. El TUDOR Pro Cycling Team personificará esta atrevida perspectiva, combinando la actitud sin compromiso y la historia de innovación de TUDOR con la experiencia y visión únicas de Cancellara. El corazón de la visión se basa en un enfoque humano del ciclismo, un deporte conocido por sus severos desafíos físicos y psicológicos. TUDOR y Cancellara imaginan un equipo motivado que se esfuerza cada día para ser mejor, enfrentándose a sus miedos y atreviéndose a sobrepasar los límites percibidos. El rendimiento es la medida del éxito por excelencia, pero cómo llegas a la línea de meta es igual de importante que cuándo la cruzas. Guiado por Cancellara, el TUDOR Pro Cycling Team desarrollará una lista de ciclistas cualificados que personifican estos ideales, valores compartidos y espíritu de equipo, sobrepasando el campo actual de competidores conocidos. 

Las elegantes camisetas negras del TUDOR Pro Cycling Team estarán adornadas, por delante y por detrás, con escudos simples de TUDOR en color rojo. La atención se centrará en los atletas, su búsqueda del éxito y el camino que les espera. Asimismo, el equipamiento del equipo se basará en el savoir-faire de empresas de ciclismo suizas, incluyendo el colaborador técnico principal del equipo, las bicicletas de primera calidad BMC. No habrá ninguna duda de qué equipo se trata y de quiénes representan.

Como ocurre con todas las cosas buenas, el TUDOR Pro Cycling Team tardará un tiempo en alcanzar todo su potencial para conquistar podios en las mejores competiciones ciclistas del mundo. Sin embargo, la aventura comienza con el primer TUDOR Pro Cycling Team montándose en sus sillines para la carrera París‑Roubaix U23 el 15 de mayo de 2022. El equipo competirá a continuación en la clase UCI Continental durante el resto de la temporada de 2022, estableciendo las pautas de lo que está por venir.

A partir de ahí, el equipo se dedicará y se preparará para la temporada UCI ProTeam de 2023 con el propósito de clasificarse en las carreras más famosas y prestigiosas del mundo para la temporada de 2024. El TUDOR Pro Cycling Team también mantendrá un régimen de desarrollo para la búsqueda y formación de la futura generación de ciclistas.

Es hora de arriesgarse. Es hora de liderar. Es hora de ganar.

#BornToDare





ACERCA DE TUDOR

TUDOR es una marca galardonada de relojería suiza que ofrece relojes mecánicos con un diseño refinado, fiabilidad probada y una exclusiva relación calidad‑precio. Los orígenes de TUDOR se remontan a 1926, cuando «The Tudor» fue registrada por primera vez en nombre del fundador de Rolex, Hans Wilsdorf. En 1946 creó la empresa «Montres Tudor S.A.» para ofrecer relojes con la calidad y confianza de un Rolex a un precio más asequible. Gracias a su robustez y asequibilidad, lo largo de su historia, los relojes TUDOR han acompañado a los más audaces en sus aventuras submarinas, terrestres y glaciales. Hoy en día, la colección TUDOR abarca modelos emblemáticos como el Pelagos, Black Bay, 1926 y Royal. Desde 2015, TUDOR también ofrece Calibres mecánicos de Manufactura con numerosas funciones y rendimiento excepcional.

ACERCA DE FABIAN CANCELLARA

Fabian Cancellara es un ciclista de renombre procedente del Cantón de Berna, Suiza, poseedor de dos medallas Olímpicas, cuatro títulos mundiales, siete victorias de Monumentos Clásicos, y más en su palmarés. Y si eso no fuera suficiente, Cancellara lleva tiempo siendo un líder en el mundo del ciclismo entre jóvenes y es defensor de los ciclistas aficionados y de los ciclistas pioneros de la futura generación a través de programas como la serie ‘Chasing Cancellara’ Granfondo y ‘Kids on Wheels’. Aunque sus días de competir montado en su sillín han terminado, los grandes logros seguirán llegando.

EL TUDOR PRO CYCLING TEAM / HOJA INFORMATIVA

Estatus
Licencia suiza, UCI Continental Level 

Atletas
Alex Baudin (Francia, 22), Nils Brun (Suiza, 22), Aloïs Charrin (Francia, 22), Filippo Colombo (Suiza, 25), Robin Donzé (Suiza, 20), Ruben Eggenberg (Suiza, 22), Sean Flynn (Gran Bretaña, 22), Robin Froidevaux (Suiza, 24), Petr Kelemen (República Checa, 22), Jakob Klahre (Suiza, 21), Lorenzo Rinaldi (Italia, 19), Arnaud Tendon (Suiza, 20), Loris Trastour (Francia, 21), Alex Vogel (Suiza, 23), Yannis Voisard (Suiza, 24), Fabian Weiss (Suiza, 20)

Personal
Director general: Thibault Hofer / Director deportivo: Sylvain Blanquefort / Entrenador principal: Guillaume Bonnafond / Auxiliar principal: Clément Ceyret / Mecánico principal: Simon Lepoittevin-Dubost / Asistencia durante la carrera: Simon Meier / Médico del equipo: Andreas Gösele

Entidad dirigente
Sette Sports, Director general Raphael Meyer 

Patrocinadores y colaboradores
Patrocinador principal: TUDOR Watches – Patrocinio: Fabian Cancellara
Colaborador técnico principal: BMC Switzerland / Grupo y componentes: SRAM / Ruedas: DT Swiss / 
Neumático: Schwalbe / Nutrición: Eurosport Nutrition / Cascos: ABUS / Vestimenta ciclista: CUORE of Switzerland / Ropa casual: Strellson / Calcetines: Dirtysox / Gafas: Ride 100% / Sillines y cinta de manillar: Selle Italia / Rodillos y ciclocomputadores: Wahoo / Programa de entrenamiento: TrainingPeaks / Mantenimiento de bicicletas: MucOff / Eventos: Chasing Cancellara / Asistencia médica y seguimiento: Cross Klinik Basel / IT : Atos Switzerland / Automóviles: Mercedes-Benz

Programa de carreras, próximos eventos principales en 2022: 
15 de mayo: Paris Roubaix Espoirs / Del 11 al 18 de junio: Giro D’Italia Giovanni / Del 22 al 26 de junio: Swiss National Championships
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