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TUDOR PRO CYCLING TEAM - 
UNE APPROCHE AUDACIEUSE DU CYCLISME PROFESSIONNEL

En s’associant au cycliste Fabian Cancellara, vainqueur de plusieurs jeux olympiques et championnats du monde, l’horloger suisse TUDOR apporte au monde du cyclisme professionnel l’esprit audacieux qui le caractérise, une nouvelle étape qui aura de nombreuses retombées sur ce sport mondial captivant.

26 avril 2022 – Lausanne, Suisse

TUDOR se lance en pro ! TUDOR et la légende suisse du cyclisme Fabian Cancellara s'associent pour atteindre le plus haut niveau du cyclisme international avec une nouvelle équipe. #Borntodare, c‘est la signature TUDOR. Elle exprime la vision du fondateur de la marque Hans Wilsdorf et comment celle‑ci, en faisant preuve d’audace, est devenue réalité dans le secteur horloger. Le TUDOR Pro Cycling Team reflètera cette conception particulièrement audacieuse, mêlant l’attitude sans compromis et la tradition d’innovation de TUDOR avec la vision et l’expérience sans commune mesure de Fabian Cancellara. Cette vision repose sur une approche du cyclisme tournée vers l’humain, un sport bien connu pour ses défis physiques et psychologiques éprouvants. TUDOR et Fabian Cancellara envisagent de former une équipe motivée par le dépassement de soi, prête à affronter ses peurs et à aller au‑delà des limites présumées. S’il est vrai que l’on mesure le succès à la performance, la manière dont on parvient jusqu’à la ligne d’arrivée importe tout autant que le moment où on la franchit. Mené par Fabian Cancellara, le TUDOR Pro Cycling Team sera composé d’un ensemble de cyclistes talentueux qui incarneront cet esprit d’équipe aux travers d’idéaux et de valeurs partagées. 

Les maillots noirs épurés de l’équipe du TUDOR Pro Cycling Team seront ornés simplement de boucliers TUDOR rouges sur la face avant et le dos du maillot. Toute l’attention sera portée sur les athlètes, leur objectif de réussite et le chemin qu’il leur reste à parcourir. Dans le même esprit, leur équipement sera le fruit de l’expertise d’entreprises suisses spécialisées dans le cyclisme, notamment du partenaire technique principal de l’équipe, les vélos premium BMC. L’identité de l’équipe ne pourra faire l'objet d’aucune méprise.

[bookmark: _GoBack]Comme toutes les bonnes choses, il faudra du temps au TUDOR Pro Cycling Team pour développer pleinement son potentiel et décrocher des victoires sur les plus grandes courses cyclistes du monde. Toutefois, le voyage commence par la toute première participation de l’équipe à la course Paris–Roubaix U23 le 15 mai 2022. L’équipe continuera ensuite sur les circuits continentaux UCI pour le reste de la saison 2022, donnant ainsi le ton pour ce qui l’attend.

Dès lors, l’équipe va déposer sa candidature et se préparer pour la saison 2023 UCI ProTeam dans le but de se qualifier aux courses les plus renommées et prestigieuses du monde d’ici la saison 2024. Le TUDOR Pro Cycling Team disposera également d’une structure pour repérer et développer la prochaine génération de cyclistes.

Il est temps d’oser. Il est temps de montrer la voie. Il est temps de gagner.

#BornToDare





À PROPOS DE TUDOR

TUDOR est une marque horlogère suisse proposant des montres mécaniques à l’esthétique raffinée, à la fiabilité éprouvée et d’un rapport qualité prix incomparable. Les origines de TUDOR datent de 1926 quand « The TUDOR » fut enregistré en tant que marque pour le compte de Hans Wilsdorf, fondateur de Rolex. Ce dernier établit la société Montres TUDOR SA en 1946 pour fabriquer des montres respectant la qualité et la fiabilité traditionnelles de Rolex à un prix plus abordable. Au cours de leur histoire, les montres TUDOR ont été le choix des plus audacieux aventuriers, sur terre, sous l’eau et sur les glaces, pour leur robustesse et leur accessibilité. La collection TUDOR comprend aujourd’hui des modèles iconiques tels que Pelagos, Black Bay, 1926 et Royal. Depuis 2015, TUDOR propose également des Calibres Manufacture mécaniques dotés de fonctions multiples et d’une performance supérieure.

À PROPOS DE FABIAN CANCELLARA

Fabian Cancellara est un célèbre cycliste originaire du canton de Berne, en Suisse, qui a remporté deux médailles olympiques, quatre titres de champion du monde et sept « monuments du cyclisme », et bien d’autres victoires. En plus de cela, il a longtemps été un leader dans le monde des jeunes cyclistes et il défend avec ferveur les amateurs de cyclisme et la prochaine génération de pionniers dans le cyclisme au travers de programmes tels que la cyclosportive « Chasing Cancellara » et « Kids on Wheels ». Bien que le temps où il montait en selle pour concourir soit révolu, de grandes réalisations restent à venir.

LE TUDOR PRO CYCLING TEAM / FICHE D’INFORMATION 

Statut
Licence suisse, Niveau continental UCI 

Athlètes 
Alex Baudin (France, 22), Nils Brun (Suisse, 22), Aloïs Charrin (France, 22), Filippo Colombo (Suisse, 25), Robin Donzé (Suisse, 20), Ruben Eggenberg (Suisse, 22), Sean Flynn (Grande-Bretagne, 22), Robin Froidevaux (Suisse, 24), Petr Kelemen (République tchèque, 22), Jakob Klahre (Suisse, 21), Lorenzo Rinaldi (Italie, 19), Arnaud Tendon (Suisse, 20), Loris Trastour (France, 21), Alex Vogel (Suisse, 23), Yannis Voisard (Suisse, 24), Fabian Weiss (Suisse, 20)

Staff
Manager général : Thibault Hofer / Directeur du sport : Sylvain Blanquefort / Entraîneur en chef : Guillaume Bonnafond / Soigneur en chef : Clément Ceyret / Mécanicien en chef : Simon Lepoittevin-Dubost / Service course : Simon Meier / Médecin de l’équipe : Andreas Gösele

Entité dirigeante
Sette Sports, PDG Raphael Meyer

Sponsors & Partenaires
Sponsor principal : Montres TUDOR – Patronage : Fabian Cancellara
Partenaire technique principal : BMC Switzerland / Groupes et composants : SRAM / Roues : DT Swiss / 
Pneus : Schwalbe / Nutrition : Eurosport Nutrition / Casques : ABUS / Vêtements cyclistes : CUORE of Switzerland / Vêtements : Strellson / Chausettes : Dirtysox / Lunettes : Ride 100% / Selles et guidoline : Selle Italia / Turbos et ordinateurs : Wahoo / Plateforme d’entraînement : TrainingPeaks / Entretien des vélos : MucOff / Événements : Chasing Cancellara / Soins et suivi médical : Crossklinik à Bâle / IT : Atos Switzerland / Voitures: Mercedes-Benz

Programme de courses, événements majeurs à venir en 2022 :
15 mai, Paris Roubaix Espoirs / 11 au 18 juin, Giro D’Italia Giovanni / 22 au 26 juin, Championnats suisses contre-la-montre
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