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TUDOR PRO CYCLING TEAM -
EEN GEDURFDE NIEUWE BENADERING VAN HET PROFESSIONELE WIELRENNEN 

Samen met wielrenner Fabian Cancellara, winnaar van talrijke olympische medailles en meervoudig wereldkampioen, brengt de Zwitserse horlogefabrikant TUDOR zijn gedurfde geest naar de wereld van het professionele wielrennen met een programma dat vele aspecten van deze opwindende wereldwijde sport zal beïnvloeden.

26 april 2022 – Lausanne, Zwitserland

TUDOR wordt prof! TUDOR en de Zwitserse wielerlegende Fabian Cancellara bundelen hun krachten om met een nieuwe ploeg de wielerwereld te veroveren. Het motto van TUDOR, #Borntodare, vertelt het verhaal van de visie van Hans Wilsdorf, de oprichter van het merk, op het maken van horloges, en hoe deze visie tot leven kwam… met lef en durf. Het TUDOR Pro Cycling Team zal deze uitgesproken gedurfde geest belichamen en TUDOR’s compromisloze houding en geschiedenis van innovaties combineren met de ongeëvenaarde ervaring en visie van Cancellara. De kern van het project is een meer menselijke benadering van het wielrennen, een sport die bekend staat om zijn fysieke en mentale uitdagingen. TUDOR en Cancellara hebben een team voor ogen dat zich elke dag sterker maakt, zijn angsten de baas blijft en zijn grenzen durft te overschrijden. Het resultaat is de ultieme maatstaf voor succes, maar hoe je de eindstreep bereikt is net zo belangrijk als wanneer je over de eindstreep gaat. Onder leiding van Cancellara zal het TUDOR Pro Cycling Team een selectie opstellen van gekwalificeerde wielrenners die deze idealen, gedeelde waarden en teamgeest belichamen, en die veel verder gaan dan het huidige veld van bekende concurrenten. 

De stijlvolle zwarte truien van het TUDOR Pro Cycling Team worden bedrukt met eenvoudige rode TUDOR-schilden op de voor- en achterkant. De focus zal liggen op de atleten, hun sprint naar succes en de weg die voor hen open ligt. Wat betreft de uitrusting, vertrouwt het team op de expertise van Zwitserse wielerbedrijven, waaronder de belangrijkste technische partner van het team, BMC premium bikes. Het zal overduidelijk zijn wie dit team is en wie het vertegenwoordigt.

Goede dingen hebben tijd nodig. Het zal dus nog wel even duren voordat het TUDOR Pro Cycling Team zijn volle potentieel heeft bereikt en de podia zal bestijgen van de grootste internationale wielerwedstrijden. De reis gaat in ieder geval van start op 15 mei 2022 met het allereerste TUDOR Pro Cycling Team dat deelneemt aan de Parijs-Roubaix U23. De ploeg zal vervolgens deelnemen aan de UCI Continental klasse voor de overige wielerwedstrijden van 2022 en de toon zetten voor wat komen gaat.

Aansluitend zal het team zich aanmelden voor het UCI ProTeam-seizoen 2023 met als doel zich te kwalificeren voor ’s werelds beroemdste en meest prestigieuze wedstrijden voor het seizoen 2024. Ten slotte is het TUDOR Pro Cycling Team van plan om een kader op te zetten om nieuw talent te ontdekken en de nieuwe generatie fietsers te helpen zich te ontwikkelen.

Het is tijd om te durven. Het is tijd om het voortouw te nemen. Het is tijd om te winnen.

#BornToDare


OVER TUDOR

TUDOR is een Zwitsers horlogemerk dat al vele prijzen heeft gewonnen. Het merk biedt mechanische horloges met een verfijnd uiterlijk, bewezen betrouwbaarheid en een goede prijs-kwaliteitverhouding. De geschiedenis van TUDOR gaat terug tot 1926, toen de merknaam 'The Tudor' werd geregistreerd namens de oprichter van Rolex, Hans Wilsdorf. In 1946 richtte hij het bedrijf Montres TUDOR S.A. op dat horloges maakte met de kwaliteit en de betrouwbaarheid van een Rolex, maar tegen een meer betaalbare prijs. Al vanaf het begin kiezen avonturiers op het land, onderwater en op het ijs voor TUDOR-horloges vanwege hun robuustheid en betaalbaarheid. De huidige TUDOR-collectie bevat emblematische modellen zoals de Pelagos, Black Bay, 1926 en Royal. Sinds 2015 biedt TUDOR ook mechanische Manufactuur Kalibers met verschillende functies en uitstekende prestaties.


OVER FABIAN CANCELLARA

Fabian Cancellara is een gerenommeerd wielrenner afkomstig uit het Zwitserse kanton Bern, die twee olympische medailles, vier wereldkampioenschappen, zeven wielerklassiekers en vele andere titels op zijn naam heeft staan. En alsof dat nog niet genoeg is, heeft Cancellara lange tijd een vooraanstaande positie gehad in de wereld van het jeugdwielrennen. Ook ondersteunt hij wielerliefhebbers en de toekomstige generatie wielrenners met programma’s zoals de Granfondo ‘Chasing Cancellara’-serie en ‘Kids on Wheels’. Hoewel hij is gestopt als actieve wielrenner, heeft hij nog steeds grote plannen.


HET TUDOR PRO CYCLING TEAM / INFOSHEET 

Status
Zwitserse licentie, UCI Continental Level 

Renners 
Alex Baudin (Frankrijk, 22), Nils Brun (Zwitserland, 22), Aloïs Charrin (Frankrijk, 22), Filippo Colombo (Zwitserland, 25), Robin Donzé (Zwitserland, 20), Ruben Eggenberg (Zwitserland, 22), Sean Flynn (Groot-Brittannië, 22), Robin Froidevaux (Zwitserland, 24), Petr Kelemen (Tsjechië, 22), Jakob Klahre (Zwitserland, 21), Lorenzo Rinaldi (Italië, 19), Arnaud Tendon (Zwitserland, 20), Loris Trastour (Frankrijk, 21), Alex Vogel (Zwitserland, 23), Yannis Voisard (Zwitserland, 24), Fabian Weiss (Zwitserland, 20)

Medewerkers
Algemeen manager: Thibault Hofer / Ploegleider: Sylvain Blanquefort / Hoofdcoach: Guillaume Bonnafond / Hoofdsoigneur: Clément Ceyret / Hoofdmechanieker: Simon Lepoittevin-Dubost / Service Course: Simon Meier / Ploegarts: Andreas Gösele

Bestuur
Sette Sports, CEO Raphael Meyer 

Sponsors en partners
Hoofdsponsor: TUDOR Watches – Beschermheer: Fabian Cancellara
[bookmark: _GoBack]Belangrijkste technische partner: BMC Switzerland / Groepsets en onderdelen: SRAM / Wielen: DT Swiss / 
Banden: Schwalbe / Voeding: Eurosport Nutrition / Helmen: ABUS / Fietskleding: CUORE of Switzerland / Vrijetijdskleding: Strellson / Sokken: Dirtysox / Brillen: Ride 100% / Zadels en stuurlint: Selle Italia / Turbos en computers: Wahoo / Training-software: TrainingPeaks / Fietsonderhoud: MucOff / Evenementen: Chasing Cancellara / Medische begeleiding: Cross Klinik Basel / IT: ATOS Switzerland / Auto: Mercedes-Benz

Raceprogramma, aankomende grote evenementen in 2022: 
15.05 Paris Roubaix Espoirs / 11-18.06 Giro d’Italia Giovanni / 22-26.06 Zwitsers Nationaal Kampioenschap
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