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TUDOR PRO CYCLING TEAM - 
UMA ABORDAGEM OUSADA DO CICLISMO PROFISSIONAL

Em parceria com o ciclista Fabian Cancellara, vencedor de múltiplos Campeonatos Olímpicos e Mundiais, a empresa relojoeira suíça TUDOR traz o seu espírito ousado ao mundo do ciclismo profissional, pronta para deixar a sua marca neste emocionante desporto global.

26 de abril de 2022 – Lausanne, Suíça

A TUDOR é pro! A TUDOR junta-se à lenda suíça do ciclismo, Fabian Cancellara, para unir forças e alcançar o topo do ciclismo internacional com uma nova equipa. A assinatura #BornToDare da TUDOR conta a história da visão relojoeira de Hans Wilsdorf, fundador da marca, e como essa visão foi colocada em prática de forma ousada. Com uma perspetiva distintamente ousada, a TUDOR Pro Cycling Team procura combinar a excelência e a história de inovação da marca com a experiência e visão sem paralelo de Fabian Cancellara. No cerne desta visão está uma abordagem mais humana deste desporto, conhecido por ser desafiante tanto a nível físico, como psicológico. A TUDOR e o ciclista apostam numa equipa determinada a superar os seus próprios limites a cada dia que passa, enfrentando os receios e ousando alcançar o inalcançável. Embora o desempenho defina o sucesso, a forma como se alcança a meta é tão importante como o momento em que se chega lá. Orientada por Fabian Cancellara, a TUDOR Pro Cycling Team estabelecerá uma lista de ciclistas qualificados que personificam estes ideais, valores comuns e espírito de equipa, indo muito além do campo atual dos concorrentes já conhecidos. 

As elegantes camisolas pretas da TUDOR Pro Cycling Team serão adornadas com simples escudos TUDOR vermelhos na frente e atrás. O enfoque irá incidir nos atletas, na sua busca do sucesso, e no caminho que os espera. Por sua vez, o equipamento da equipa será criado com base na experiência e conhecimento das empresas de ciclismo suíças, incluindo a perícia da principal parceira técnica da equipa, a BMC. Ninguém ficará indiferente a esta equipa e aos motivos pelos quais ela compete.

Naturalmente, ainda levará algum tempo até alcançar o seu potencial máximo que lhe garanta um lugar nos maiores pódios das corridas ciclistas do mundo. No entanto, o desafio começa já: a TUDOR Pro Cycling Team irá participar na corrida de Paris-Roubaix U23, no dia 15 de maio de 2022. A equipa continuará a competir nos Circuitos Continentais da UCI ao longo da temporada 2022, estabelecendo o mote do que está para vir.

A partir daí, a equipa irá candidatar-se e preparar-se para a temporada 2023 da UCI ProTeam com o objetivo de se qualificar para as corridas mais famosas e prestigiadas do mundo da temporada 2024. Por fim, a TUDOR Pro Cycling Team também planeia manter uma estrutura de desenvolvimento de forma a apoiar a próxima geração de ciclistas.

Chegou o momento de ousar. Chegou o momento de liderar. Chegou o momento de vencer.

#BornToDare




SOBRE A TUDOR

A TUDOR é uma empresa relojoeira suíça que fabrica relógios mecânicos com estilo sofisticado, fiabilidade superior e relação inigualável entre qualidade e preço. As origens da TUDOR remontam a 1926, quando a marca “The Tudor” foi registada pela primeira vez pelo fundador da Rolex, Hans Wilsdorf. Ele criou a empresa Montres TUDOR SA em 1946, para introduzir no mercado relógios com a qualidade e fiabilidade de um Rolex, a um preço mais acessível. Devido à sua robustez e acessibilidade, ao longo da sua história os relógios TUDOR tornaram-se a escolha de eleição dos mais ousados aventureiros em terra, debaixo de água ou no gelo. Atualmente, a coleção TUDOR inclui modelos emblemáticos como o Pelagos, Black Bay, 1926 e Royal. Desde 2015, a TUDOR oferece movimentos mecânicos com Calibres de Manufatura com diversas funcionalidades e desempenho superior.

SOBRE FABIAN CANCELLARA

Fabian Cancellara é um ciclista de renome oriundo do cantão de Berna, na Suíça. Conquistou duas medalhas olímpicas, quatro títulos mundiais, sete Monumentos (corridas clássicas), e muito mais. Há muito que Fabian Cancellara é um líder no mundo do ciclismo juvenil e é, sem dúvida, um defensor dos entusiastas deste desporto. Também zela pela próxima geração de atletas pioneiros, nomeadamente através de iniciativas, como a série de Granfondos “Chasing Cancellara” e “Kids on Wheels”. Embora já não compita, Fabian Cancellara continuará a conquistar grandes feitos.

A TUDOR PRO CYLCLING TEAM / FICHA DE INFORMAÇÃO

Estatutos
Licença suíça, nível dos Circuitos Continentais UCI 

Atletas
Alex Baudin (França, 22 anos), Nils Brun (Suíça, 22 anos), Aloïs Charrin (França, 22 anos), Filippo Colombo (Suíça, 25 anos), Robin Donzé (Suíça, 20 anos), Ruben Eggenberg (Suíça, 22 anos), Sean Flynn (Grã-Bretanha, 22 anos), Robin Froidevaux (Suíça, 24 anos), Petr Kelemen (República Checa, 22 anos), Jakob Klahre (Suíça, 21 anos), Lorenzo Rinaldi (Itália, 19 anos), Arnaud Tendon (Suíça, 20 anos), Loris Trastour (França, 21 anos), Alex Vogel (Suíça, 23 anos), Yannis Voisard (Suíça, 24 anos), Fabian Weiss (Suíça, 20 anos)

Equipa
Gestor: Thibault Hofer / Diretor desportivo: Sylvain Blanquefort / Treinador: Guillaume Bonnafond / Soigneur: Clément Ceyret / Mecânico: Simon Lepoittevin-Dubost / Service Course: Simon Meier / Médico: Andreas Gösele

Entidade organizadora
Sette Sports, CEO Raphael Meyer

Patrocinadores e parceiros
Patrocinador Principal: Relógios TUDOR Watches – Patrocínio: Fabian Cancellara
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Programa de corrida, Próximos eventos 2022: 
15.05 Paris Roubaix Espoirs / 11-18.06 Giro D’Italia Giovanni / 22-26.06 Swiss National Championships
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