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TUDOR VUELVE AL AUTOMOVILISMO, UNIENDO FUERZAS CON
EL RECIENTEMENTE CREADO EQUIPO DE FÓRMULA 1 VISA CASH APP RB

TUDOR se une al nuevo Visa Cash App RB Formula One Team como patrocinador oficial, impulsando al equipo al frente de la parrilla de salida.  

TUDOR ha establecido un largo legado de competición en el circuito de carreras. TUDOR apoyó a equipos ganadores durante la época dorada del automovilismo, empezando por el Tudor Watch Racing Team a finales de los años 60, hasta el reciente IMSA TUDOR United SportsCar Championship. Ahora, en 2024, TUDOR vuelve a la parrilla una vez más. 

[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK10]Visa Cash App RB es un nuevo equipo de Formula 1® apoyado por TUDOR. A los mandos de los coches estarán el ganador de carreras Daniel Ricciardo y al fascinante joven Yuki Tsunoda. La escudería se ha renovado radicalmente, no solo en lo que se refiere a los llamativos colores distintivos, que lucen la marca TUDOR, al igual que los monos de los pilotos, sino en todos los departamentos, desde la dirección hasta la ingeniería, para emprender una nueva aventura con el objetivo de convertirse en uno de los favoritos de la Formula 1®.

[bookmark: OLE_LINK13]«Tudor siempre ha estado alimentado por un espíritu atrevido, una voluntad constante de hacer las cosas de forma diferente», afirma Eric Pirson, Director general de TUDOR. «Y este espíritu —al que llamamos Born To Dare— es exactamente lo que Visa Cash App RB está demostrando de cara a la temporada de F1 de 2024. Estamos encantados de volver al automovilismo con un patrocinador dispuesto a asumir el desafío», añade. 

«Estamos encantados de dar la bienvenida a Tudor a nuestro equipo. Tienen una larga historia en el automovilismo, que se remonta a los años 60, cuando empezaron a participar en carreras de coches deportivos, así como en carreras históricas y en rally», comentó Peter Bayer, Director general de Visa Cash App RB Formula One Team. «Ahora, la empresa relojera suiza ha aprovechado la oportunidad de ascender a lo más alto del automovilismo, uniéndose a nosotros, mientras afrontamos el Campeonato Mundial de Fórmula 1 de 2024 con nuestra nueva identidad Visa Cash App RB. Nuestro equipo desafiará el statu quo de la Fórmula 1 con una fuerte identidad, un estilo único y una calidad sin concesiones, al igual que los relojes Tudor».

TUDOR hace las cosas a su manera. Al fin y al cabo, eso es lo que significa «Born To Dare». La nueva colaboración con Visa Cash App RB trata de ello. Poner el nombre de TUDOR en un coche ganador es fácil. Pero elegir el equipo correcto al que apoyar es otra historia. Significa apoyar al equipo que promete y que comparte unos valores audaces y un espíritu deportivo. Uno que esté listo para asumir el reto de correr al frente del pelotón desde atrás. Por eso TUDOR se ha unido a Visa Cash App RB. El estilo TUDOR consiste en darlo todo, enfrentar el desafío y atreverse a probar algo nuevo. 

TUDOR y el Visa Cash App RB Formula One team entran de lleno en la temporada 2024 de Formula 1®. 

ACERCA DE TUDOR
TUDOR es una marca galardonada de relojería suiza que ofrece relojes mecánicos con un estilo sofisticado, fiabilidad probada y una exclusiva relación calidad‑precio. Los orígenes de TUDOR se remontan a 1926, cuando «The Tudor» fue registrada por primera vez en nombre del fundador de Rolex, Hans Wilsdorf. En 1946, fundó de manera oficial la empresa «Montres TUDOR S.A.» para fabricar relojes que respetaran la tradicional filosofía de calidad de Rolex a un precio más asequible. A lo largo de su historia y gracias a su robustez y asequibilidad, los relojes TUDOR han acompañado a algunos de los aventureros más audaces por tierra, mar, aire y hielo. Hoy en día, la colección TUDOR incluye modelos icónicos como el Black Bay, Pelagos, 1926 y Royal. Desde 2015, TUDOR también ofrece modelos con Calibres mecánicos de Manufactura con numerosas funciones y un rendimiento excepcional.

TUDOR ES «BORN TO DARE»
En 2017, TUDOR lanzó una nueva campaña con el lema «Born To Dare». Refleja tanto la historia de la marca como lo que es hoy en día. Cuenta las aventuras de personas que han logrado lo extraordinario en tierra firme, sobre hielo, por aire o bajo el agua con un TUDOR en sus muñecas. El lema también hace referencia a la visión de Hans Wilsdorf, fundador de TUDOR, quien fabricó relojes TUDOR diseñados para resistir las condiciones más extremas y concebidos para los estilos de vida más audaces. Es el testimonio del singular enfoque sobre la relojería por el que TUDOR es conocida en la actualidad. Sus innovaciones, pioneras en el sector de la relojería, se han convertido en toda una referencia hoy en día. El espíritu «Born To Dare» de TUDOR cuenta con el apoyo de embajadores ilustres por todo el mundo, cuyos logros son consecuencia de un estilo de vida desafiante.

VISA CASH APP RB: 
Con más de 350 salidas en carrera y sumando, el equipo italiano de Formula 1® de Red Bull ha sido uno de los competidores más consistentes e importantes del deporte desde 2006. 
Lanzada como Scuderia Toro Rosso y encargada de traer futuros campeones a la parrilla, la escudería consiguió lanzar las carreras de alto nivel de una generación de pilotos que han llegado a ganar carreras y campeonatos del mundo en la Formula 1® y más allá. El éxito continuó tras la renovación del equipo en 2020 como Scuderia AlphaTauri, con una victoria en el Gran Premio de Italia en su primera temporada. Ahora renacido con una misión ampliada para luchar por los premios más importantes del deporte, el equipo Visa Cash App RB está entrando en una nueva era de competición en la cumbre del automovilismo.
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