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TUDOR REVIENT AUX SPORTS AUTOMOBILES, EN S’ASSOCIANT AVEC
LA NOUVELLE ÉCURIE VISA CASH APP RB FORMULA ONE TEAM

TUDOR devient partenaire officiel de la toute nouvelle écurie Visa Cash App RB Formula One Team et l’accompagne vers la pôle position.

TUDOR est présente depuis longtemps sur les circuits. Elle a soutenu des équipes victorieuses pendant l’âge d’or des sports automobiles, en commençant par le Tudor Watch Racing Team à la fin des années 1960 jusqu’au tout récent IMSA TUDOR United SportsCar Championship. En 2024, TUDOR retrouve sa place sur la grille de départ. 

[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK10]Visa Cash App RB est une toute nouvelle équipe de Formula 1® soutenue par TUDOR. Daniel Ricciardo, qui a déjà remporté plusieurs courses, et Yuki Tsunoda, jeune pilote prometteur, seront derrière le volant. L’équipe s’est entièrement réinventée, et pas seulement avec les combinaisons des pilotes aux éclatantes couleurs TUDOR, mais aussi dans tous ses départements : du management à la technique, tous sont dans les stands pour se lancer dans cette nouvelle aventure, la victoire en ligne de mire.

« TUDOR a toujours été animée par un esprit d’audace, une volonté inébranlable de faire les choses différemment », déclare le PDG de TUDOR Éric Pirson. « Cette philosophie, que nous appelons Born To Dare, est exactement ce que Visa Cash App RB démontre, à l’approche de la saison de F1 2024. Nous sommes plus qu’enthousiastes à l’idée de revenir aux sports automobiles avec un partenaire à la hauteur du défi », ajoute-t-il. 

« Nous sommes ravis d’accueillir TUDOR dans notre équipe. Ses liens avec les sports automobiles remontent jusqu’aux années 1960 lorsqu’elle s’est pour la première fois impliquée dans la course automobile, ainsi que dans les courses historiques et les rallyes », a commenté Peter Bayer, PDG de Visa Cash App RB Formula One Team. « L’entreprise horlogère suisse a saisi l’opportunité de faire route vers le meilleur des sports automobiles, en nous rejoignant alors que nous nous apprêtons à mettre à l’épreuve notre nouvelle identité Visa Cash App RB lors du Formula 1 World Championship 2024. Notre équipe fera basculer le status quo en Formula 1® avec une identité forte, un style unique et une qualité incomparable – tout comme les montres TUDOR. »

TUDOR fait les choses à sa façon. C’est cela être « Born To Dare ». C’est cela qu’illustre le nouveau partenariat Visa Cash App RB. Il est facile d’inscrire « TUDOR » sur la voiture gagnante. Mais choisir la bonne équipe à soutenir est une autre histoire. L’équipe prometteuse, audacieuse, prête à tout. L’équipe prête à relever le défi de la remontée. C’est la raison pour laquelle TUDOR a choisi Visa Cash App RB. Faire les choses « à la TUDOR » c’est tout donner, relever le défi et oser la nouveauté. 

TUDOR fonce à toute vitesse vers la saison 2024 de Formula 1® avec Visa Cash App RB Formula One Team. 

À PROPOS DE TUDOR
TUDOR est une marque horlogère suisse primée qui propose des montres mécaniques à l’esthétique raffinée, à la fiabilité éprouvée et au rapport qualité prix unique. Les origines de la marque datent de 1926, quand « The Tudor » fut enregistrée en tant que marque pour le compte de Hans Wilsdorf, fondateur de Rolex. En 1946, ce dernier établit officiellement la société Montres TUDOR SA pour fabriquer ces montres dans le respect de la philosophie de qualité traditionnelle de Rolex à un prix plus accessible. Au cours de leur histoire, pour leur robustesse et accessibilité, les montres TUDOR ont été le choix d’aventuriers parmi les plus audacieux, sur terre, dans les airs, sous l’eau et sur les glaces. Aujourd’hui, la collection TUDOR inclut des lignes emblématiques telles que Black Bay, Pelagos, 1926 et TUDOR Royal. Depuis 2015, TUDOR propose également des modèles avec Calibres Manufacture mécaniques aux multiples fonctions et aux performances supérieures.

TUDOR EST BORN TO DARE
En 2017, TUDOR a lancé une nouvelle campagne avec « Born To Dare » comme signature. Elle reflète l’histoire de la marque comme ce qu’elle représente aujourd’hui. Elle raconte les aventures de ces individus qui ont accompli des exploits sur terre, dans les airs, sous l’eau et sur les glaces, une TUDOR au poignet. Elle fait également référence à la vision de son fondateur Hans Wilsdorf, pour qui une montre devait être capable de résister aux conditions les plus extrêmes, aux styles de vie les plus audacieux. Born To Dare est également l’illustration même de l’approche horlogère unique de TUDOR, qui a fait de la marque ce qu’elle est aujourd’hui. À la pointe de l’industrie horlogère, ses innovations en sont désormais des références incontournables. L’esprit Born To Dare de TUDOR est représenté dans le monde entier par des ambassadeurs de premier plan, dont la réussite exceptionnelle est indéniablement le fruit d’une audace peu commune.

VISA CASH APP RB : 
Avec plus de 350 départs en course, l'équipe italienne de Formula 1® de Red Bull est l'une des écuries les plus prestigieuses et les plus constantes depuis 2006. 
Lancée sous le nom de Scuderia Toro Rosso avec pour ambition de placer de futurs champions sur la grille de départ, elle aura contribué à lancer les carrières de haut niveau d'une génération de pilotes qui ont remporté des courses et des championnats internationaux de Formula 1®, entre autres. Le succès s'est poursuivi après le changement de nom de l'équipe en 2020 en Scuderia AlphaTauri, avec une victoire au Grand Prix d'Italie dès sa première saison. Elle renaît sous le nom de Visa Cash App RB pour se battre pour les podiums en se plaçant sur la ligne de départ d’une nouvelle ère de compétition, au sommet des sports autombiles.
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