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帝舵表荣耀回归赛车运动
携手全新VISA CASH APP RB F1车队争逐顶峰

帝舵表成为全新命名的Visa Cash App RB F1车队官方合作伙伴，以敢为精神携手车队共同开启顶尖赛事新征程。

帝舵表与赛车领域的合作有着悠久传统。早在赛车的黄金时代，帝舵表就为获胜车队提供支持，从上世纪60年代末的帝舵表车队（Tudor Watch Racing Team）一直到最近的IMSA TUDOR United 跑车锦标赛（IMSA TUDOR United SportsCar Championship）。如今，在2024年，帝舵表荣耀回归，再次敢为驰骋，争逐顶级赛事。

此次帝舵表支持的Visa Cash App RB车队是一支全新的F1车队，两位备受注目的选手——来自澳大利亚屡创佳绩的选手丹尼尔·里卡多（Daniel Ricciardo）以及来自日本的超级新星常田勇树（Yuki Tsunoda）将身着全新装备登场。车队进行了一次横跨所有部门的彻底焕新，不仅在涂装和选手队服饰以帝舵表品牌标志，从车队的管理部门至工程部门都将以全新形象迎接新的冒险旅程，而双方共同的目标就是成为一级方程式赛车的领跑者。

帝舵表首席执行官艾力克‧皮尔森（Eric Pirson）表示：“帝舵表大胆敢为的精神和持之以恒的意志成就其特立独行的风格，用四个字概括就是——天生敢为。而这也正是Visa Cash App RB车队在备战2024 F1新赛季时所展现出的精神。我们非常激动能与一个准备好接受挑战的合作伙伴一起重返赛车运动，缔造辉煌。”

Visa Cash App RB F1车队的首席执行官彼得·拜尔（Peter Bayer）则表示：“我们很高兴迎来帝舵表的加入。他们对赛车运动的支持有着相当丰富的经验，与赛车结缘可追溯至上世纪60年代，包括了一系列历史悠久的经典赛事。如今，我们将与这个有着强大精神的瑞士制表品牌共同携手，以全新Visa Cash App RB的身份和形象角逐2024 F1新赛季，向更高的目标进发。车队也将和帝舵表一样，以鲜明的个性、独树一帜的风格及永不妥协的精神挑战现状，寻求突破，精益求精。”

帝舵表特立独行的行事风格正是品牌天生敢为精神的体现，与全新Visa Cash App RB车队的合作更是完美诠释了这一点。帝舵表不甘于只是为获胜队伍提供支持，而是希望找到一支“志同道合的车队”，并助力其取得成功。这就要求这支车队不仅需要有潜力、有实力，更要具备敢于突破的勇气和充分的战斗精神，做好准备迎接挑战，不断向前超越。这也就是帝舵表选择Visa Cash App RB车队的原因。全力以赴，直面挑战，勇于尝试——这就是帝舵表。

帝舵表将与全新Visa Cash App RB车队一起全速争逐2024 F1新赛季，取得佳绩。

帝舵表
帝舵表是屡获殊荣的瑞士高级腕表品牌， 所生产的腕表风格精致优雅，精准可靠，品质卓越，是物超所值之选。帝舵表的起源可追溯至1926年，劳力士创始人汉斯•威尔斯多夫  (Hans Wilsdorf) 注册了“The TUDOR”商标。1946年，他创立了Montres TUDOR SA帝舵表公司，所生产的腕表沿袭了劳力士所尊崇的品质理念，而售价却更为大众所接受。自创立以来，帝舵表一直为无惧陆上、海下及冰地挑战的勇敢人士所选戴。如今，帝舵表包括帝舵碧湾 (Black Bay)、帝舵领潜 (Pelagos) 、帝舵1926及帝舵皇家（Royal）等经典系列。自2015年起，帝舵表推出不同功能的优质原厂机械机芯。




帝舵表#天生敢为#
2017年，帝舵表推出全新品牌宣言#天生敢为#（#BornToDare），传承品牌丰硕传统，呈现当下价值理念。它致敬每一位无所畏惧的勇者，伴随他们在陆地、冰川、空中和水下四大领域创下非凡成就。它是创始人汉斯·威尔斯多夫（Hans Wilsdorf）制表理念的集中体现——即使面对最严苛的环境，帝舵表依旧表现出色，为每一位勇者而生。它亦贯彻在品牌制表工艺之中，是精湛技艺的明证，奠定帝舵表在业内的前沿地位。如今，这股力求创新与不断突破的制表精神已成为行业准则。不仅如此，帝舵表#天生敢为#的精神还得到全球众多知名代言人和合作伙伴支持，正是天生敢为的生活态度推动他们不断前行，取得毕生成就。


VISA CASH APP RB: 
自2006年以来，红牛旗下的意大利F1车队已出战超过350场，是F1赛车运动中表现最为稳定、地位最为重要的参赛车队之一。红牛车队最初名为Scuderia Toro Rosso，肩负着将未来的冠军车手送上赛场的重任，成功开启了一代顶级车手的职业生涯。这些车手不断在F1比赛中取得胜利，赢得世界冠军头衔，也在其他赛车比赛中拔得头筹。2020年更名为Scuderia AlphaTauri之后，车队延续之前的成功，在首个赛季就在F1意大利大奖赛中获胜。如今，Visa Cash App RB车队焕发新生，以赢得赛车运动的最高奖项为最新使命，在顶尖赛事中开启新征程。
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