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COMUNICATO STAMPA
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TUDOR 1926

TUDOR rende omaggio alle sue origini e alla tradizione orologiera con la collezione 1926, una famiglia di orologi meccanici classici ed eleganti dallo stile senza tempo che incarna la filosofia TUDOR: raffinatezza, qualità e accessibilità.

Con la linea 1926, TUDOR rinnova la sua fedeltà ai valori tradizionali dell’alta orologeria svizzera, che uniscono l’eccellenza meccanica a un’eleganza intramontabile. Il nome 1926 è un riferimento all’anno in cui il marchio «The Tudor» venne registrato per la prima volta per conto del fondatore di Rolex, Hans Wilsdorf. Questi modelli catturano e restano fedeli all’essenza TUDOR, coniugando tecnologia d’avanguardia ed estetica, con un livello di raffinatezza elevato ma a un prezzo più contenuto. 


CARATTERISTICHE PRINCIPALI 
1. Cassa da 41, 39, 36 o 28 mm in acciaio 316L o in acciaio 316L e oro rosa, con finitura lucida
2. Quadranti bombati con un rilievo al centro e la scala dei minuti liscia
3. Movimento meccanico svizzero a carica automatica Calibro T601 o T201 per il modello da 28 mm con funzione cronometro
4. Bracciale con finitura lucida e satinata in acciaio 316L o in acciaio 316L e oro rosa, oppure cinturino in cuoio 
5. Garanzia di cinque anni, trasferibile, senza registrazione né revisioni obbligatorie


TUDOR 1926 È #BORNTODARE
Sin dai suoi inizi nel 1926, TUDOR produce i migliori orologi possibili al miglior prezzo possibile. Allora come oggi, si tratta di una missione audace, ispirata dalla visione del fondatore del Marchio, Hans Wilsdorf. Inventore di alcune delle innovazioni più importanti nell’alta orologeria moderna (come la precisione e l’impermeabilità dell’orologio da polso o il meccanismo a carica automatica), Wilsdorf sognava di creare un orologio tecnicamente perfetto ma dal prezzo contenuto. Su questa base fondò il Marchio TUDOR per trasformare il suo sogno in realtà. I modelli 1926 appartengono a questa grande e rigorosa tradizione: promettono ai loro futuri proprietari semplicemente la migliore qualità possibile al miglior prezzo possibile. Realizzata a partire da un blocco di uno dei più robusti acciai inossidabili esistenti, il 316L, e impreziosita da accenti in oro rosa satinato, la cassa di questi segnatempo è impermeabile fino a 100 metri grazie alla corona e al fondello a vite. Il movimento, l’apice del know-how dell’orologeria svizzera, è decorato con raffinatezza anche se resta invisibile, e soddisfa i più rigorosi standard cronometrici dell’industria orologiera. Le lancette e i quadranti in rilievo sono creati dai professionisti più meticolosi nel loro campo. Infine, il bracciale metallico spicca per la qualità del suo design, della sua manifattura e finitura. Tutti questi elementi e molti altri si combinano per garantire la rinomata qualità TUDOR, una filosofia la cui essenza è racchiusa nelle parole «Born To Dare», che rappresentano lo spirito con il quale il Marchio si impegna a fare sempre meglio.


QUADRANTE IN RILIEVO: IL RETAGGIO TUDOR
I quadranti dei modelli 1926 sono un perfetto esempio della grande attenzione di TUDOR per i dettagli. Bombati, per aggiungere un tocco vintage, e decorati al centro, il loro design in rilievo rievoca le origini del Marchio, creando un delicato contrasto con la superficie liscia della scala dei minuti. Disponibili in colore argento, opalino, bianco o nero, i quadranti hanno i numeri arabi pari applicati in rilievo tra gli indici delle ore sfaccettati a forma di freccia. È anche possibile scegliere versioni con diamanti incastonati sugli indici delle ore dispari. La grande ricchezza di dettagli dei quadranti della linea 1926 crea un gioco di luci sorprendente e intricato che si abbina perfettamente alle lancette a gladio dai colori coordinati. 


UN OROLOGIO TRADIZIONALE PER LEI E PER LUI
Fedele alla tradizione orologiera svizzera e all’intera collezione TUDOR, la linea 1926 è animata da un movimento meccanico a carica automatica di comprovata robustezza e affidabilità. La tradizionale indicazione «ROTOR SELF-WINDING» che appare sul quadrante è un riferimento diretto a questa caratteristica. Questi modelli, finemente decorati e con un’autonomia di 38 ore, offrono l’indicazione delle ore, dei minuti e dei secondi e un datario a ore 3. 

Sono disponibili in acciaio o in acciaio e oro, e in quattro dimensioni diverse – 28 mm, 36 mm, 39 mm e 41 mm di diametro – per soddisfare le esigenze di tutti: per il polso sottile di lei e quello più grande di lui, ma soprattutto per chi apprezza le cose belle. La cassa è in acciaio completamente lucido ed è impermeabile fino a 100 metri. Tutte e quattro le dimensioni sono disponibili con finiture in oro rosa 4N che impreziosiscono la lunetta e la corona di carica e mettono in risalto i dettagli del quadrante. 


IL BRACCIALE METALLICO TUDOR
Il bracciale metallico è uno dei protagonisti del design TUDOR sin dalle origini. Molto più di un semplice accessorio, è parte integrante del retaggio estetico e pratico del Marchio. Il bracciale dei modelli 1926 è stato progettato specificamente per questa linea, pensando al comfort, all’eleganza ed alla qualità. Composto da sette maglie di dimensioni diverse, segue alla perfezione la curvatura del polso. Le maglie esterne sono satinate mentre quelle centrali sono lucide: un tipo di finitura che esalta l’eleganza dell’orologio. Assemblato meticolosamente avvalendosi della lunga esperienza TUDOR nel settore, il bracciale è tanto flessibile quanto resistente.  


LA GARANZIA TUDOR
Sin dalla creazione del Marchio da parte di Hans Wilsdorf nel 1926 e in linea con la sua concezione di orologio ideale, TUDOR non ha mai smesso di realizzare segnatempo che garantiscono il massimo della robustezza, durevolezza, affidabilità e precisione. Forte della sua lunga esperienza e della qualità superiore dei suoi orologi, il Marchio offre una garanzia di cinque anni per tutti i prodotti venduti a partire dal 1° gennaio 2020. La garanzia non richiede che l’orologio sia registrato o sottoposto a revisioni da parte di intermediari, ed è trasferibile. Tutti i prodotti TUDOR acquistati tra il 1° luglio 2018 e il 31 dicembre 2019 riceveranno un’estensione della garanzia di 18 mesi, per una copertura totale di tre anni e mezzo. TUDOR consiglia che gli orologi vengano sottoposti a revisione ogni 10 anni circa, a seconda del modello e della sua frequenza di utilizzo.


IL MARCHIO TUDOR
TUDOR è un marchio di orologeria svizzera pluripremiato che offre orologi meccanici caratterizzati da uno spiccato senso dello stile, una straordinaria affidabilità ed un rapporto qualità/prezzo impareggiabile. Le origini del Marchio risalgono al 1926, quando il nome «The Tudor» venne registrato per la prima volta per conto di Hans Wilsdorf, fondatore di Rolex. Nel 1946 questi creò ufficialmente la società Montres TUDOR SA per produrre orologi con la stessa filosofia di qualità Rolex, ma a un prezzo più contenuto. Proprio grazie al loro costo e alla loro robustezza, nel corso della loro lunga storia, gli orologi TUDOR sono stati scelti in tutto il mondo dai più audaci amanti dell’avventura sulla terra ferma, nell’aria, sott’acqua e sui ghiacci. Oggi la collezione TUDOR include linee emblematiche quali Black Bay, Pelagos, 1926 e Royal, e dal 2015 offre anche movimenti meccanici di Manifattura ricchi di funzioni e dalle prestazioni superiori.
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CASSA
Cassa in acciaio, 41, 39, 36 o 28 mm, finitura lucida 

LUNETTA
Lunetta liscia in acciaio od oro rosa, con finitura lucida  

CORONA DI CARICA
Corona di carica a vite in acciaio decorata con il logo TUDOR in rilievo 

QUADRANTE
Nero, bianco, opalino o argento, con decorazione in rilievo, bombato, con o senza diamanti
Datario a ore 3

VETRO
Vetro zaffiro

MOVIMENTO
Movimento meccanico a carica automatica, Calibro T601 (41, 39 e 36 mm) o T201 (28 mm)

IMPERMEABILITÀ
Impermeabile fino a 100 metri

BRACCIALE
Bracciale in acciaio o in acciaio e oro rosa, 7 file di maglie, maglie esterne satinate, maglie centrali lucide, o cinturino in cuoio con chiusura pieghevole e fermaglio di sicurezza 
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