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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
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BLACK BAY 31, 36, 39, 41 S&G

TUDOR propose une nouvelle version de sa ligne Black Bay en acier et or jaune avec lunette fixe. Les modèles, tous équipés de Calibres Manufacture, sont proposés en quatre tailles, avec un bracelet cinq maillons et fermoir à ajustage rapide.

Les modèles Black Bay 31, 36, 39, 41 S&G apportent une esthétique inédite dans la ligne Black Bay. Toutes en courbes et soulignées d’éléments en or jaune poli, leurs boîtes proposent un langage qui s’éloigne un rien de l’esprit montre‑outil emblématique de la marque pour embrasser un chic sophistiqué, polyvalent et unisexe. Equipés de Calibres Manufacture, notamment la référence MT5201 qui inaugure une nouvelle famille de mouvements TUDOR, ces modèles se positionnent à la pointe du raffinement technique horloger. Autre élément d’importance pour le confort au porter, les bracelets cinq maillons sont, pour toutes les tailles, proposés avec le fermoir à ajustage rapide TUDOR « T-fit ».


KEY POINTS
1. Boîtier satiné et poli de 31, 36, 39 ou 41 mm de diamètre en acier 316L et or jaune. Aussi disponible avec lunette sertie de diamants
2. Cadran noir ou argenté
3. Aiguilles dites « Snowflake », une signature des montres de plongée TUDOR introduite en 1969, avec matière lumineuse Swiss Super-LumiNova® grade A
4. Calibres Manufacture MT5201 (31 mm), MT5400 (36 mm), MT5602 (39 mm) MT5601 (41 mm), certifiés par le COSC avec spiral en silicium
5. Bracelet cinq maillons en acier 316L et or jaune avec fermoir à ajustage rapide TUDOR « T-fit »
6. Cinq ans de garantie transférable, sans inscription, ni contrôles intermédiaires requis


UN BOÎTIER TOUT EN COURBES ET BRILLANCES
Le boitier des modèles Black Bay 31, 36, 39, 41 S&G décline une vision sophistiquée, toute en rondeurs de la fameuse esthétique Black Bay. Avec ses flancs polis et bombés, il dégage en effet, et dans toutes les tailles proposées, une douceur accentuée encore par une nouvelle couronne de remontoir galbée. À la séduction des courbes, s’ajoute celle de l’éclat de l’or jaune poli de la lunette et de la couronne, une nouveauté dans la ligne Black Bay puisque jusque-là, les métaux précieux utilisés y étaient exclusivement satinés pour un rendu mat. S’ajoute à cela l’option d’une lunette sertie de diamants pour les tailles 31, 36 et 39, un détail chic qui décuple la brillance de la montre au poignet.


LES CALIBRES MANUFACTURE TUDOR
Avec l’introduction du Calibre Manufacture MT5201, TUDOR propose désormais trois familles de mouvements automatiques - grande taille (MT56), intermédiaire (MT54) et petite taille (MT52). Le Calibre Manufacture MT5201 a été spécifiquement développé pour animer des montres de diamètres réduits.
La construction des Calibres Manufacture TUDOR est pensée pour la robustesse, la longévité, la fiabilité et la précision à l’image de leur balancier à inertie variable maintenu par un solide pont traversant à double point d'ancrage. Couplé à un spiral amagnétique en silicium, il leur permet d’être certifié chronomètre par le Contrôle Officiel Suisse des Chronomètres (COSC) avec des performances allant au-delà des standards de cette institution indépendante.

Autre élément notable, la réserve de marche des Calibres Manufacture TUDOR grande taille et intermédiaire est dite « weekend-proof », soit de 70 heures environ, ce qui permet au porteur de poser sa montre le vendredi soir et de la reprendre le lundi matin sans devoir la remonter. Pour le Calibre Manufacture MT5201 (famille de mouvements petite taille), la réserve de marche est de 50 heures environ.


BRACELETS CINQ MAILLONS ET FERMOIR À AJUSTAGE RAPIDE
Tous les modèles Black Bay 31, 36, 39, 41 S&G sont proposés sur un bracelet cinq maillons en acier 316L et or jaune. Un robuste fermoir en acier 316L, avec système d’ajustement rapide de la longueur TUDOR « T-fit » complète la proposition. Facile d’utilisation, ne nécessitant pas d’outil et proposant cinq positions, ce dispositif pratique permet au porteur d’effectuer lui-même un réglage fin et instantané sur une fenêtre d’ajustement de la longueur totale du bracelet de 8 mm.


L’ESSENCE DE BLACK BAY
La ligne Black Bay propose des cadrans inspirés de ceux des montres de plongée TUDOR produites dans les années 1950. Elle emprunte également les aiguilles TUDOR à la forme angulaire caractéristique, surnommées « Snowflake » dans les cercles de collectionneurs et apparues au catalogue de la marque en 1969. Sa couronne sans protections de même que les lignes générales de son boîtier évoquent enfin les premières générations de montres de plongée TUDOR.

La ligne Black Bay est le résultat de subtiles combinaisons de codes esthétiques historiques et d’horlogerie contemporaine. À l’opposé d’un travail de réédition à l’identique d’un classique, elle propose un condensé de plus de soixante ans de montres de plongée TUDOR, résolument ancré dans le présent. Si le ressenti est néo-vintage, les techniques de fabrication, le niveau de fiabilité, de robustesse, la qualité des finitions sont conformes aux exigences les plus élevées d'aujourd'hui.


LA GARANTIE TUDOR
Depuis sa création par Hans Wilsdorf en 1926 et en accord avec sa vision du produit horloger idéal, TUDOR n’a de cesse de créer les montres les plus robustes, durables, fiables et précises qui soient. C’est forte de cette expérience et confiante en la qualité supérieure de ses montres que TUDOR propose une garantie de cinq ans sur tous ses produits. Cette garantie ne nécessite pas d’enregistrement de la montre ni de contrôles intermédiaires et est transférable. 


À PROPOS DE TUDOR
TUDOR est une marque horlogère suisse primée qui propose des montres mécaniques à l’esthétique raffinée, à la fiabilité éprouvée et au rapport qualité prix unique. Les origines de la marque datent de 1926, quand « The TUDOR » fut enregistrée en tant que marque pour le compte de Hans Wilsdorf, fondateur de Rolex. En 1946, ce dernier établit officiellement la société Montres TUDOR SA pour fabriquer ces montres respectant la philosophie de qualité traditionnelle de Rolex à un prix plus accessible. Au cours de leur histoire, pour leur robustesse et accessibilité, les montres TUDOR ont été le choix d’aventuriers parmi les plus audacieux, sur terre, dans les airs, sous l’eau et sur les glaces. Aujourd’hui, la collection TUDOR inclut des lignes emblématiques telles que Black Bay, Pelagos, 1926 ou Royal. Depuis 2015, TUDOR propose également des modèles avec Calibres Manufacture mécaniques aux multiples fonctions et aux performances supérieures.


RÉFÉRENCES 79603, 79613, 79643, 79653, 79663, 79673, 79683

BOÎTIER
Boîtier en acier, 31, 36, 39 ou 41 mm, finition polie et satinée

LUNETTE
Lunette fixe en or jaune ou or jaune sertie de diamants

COURONNE
Couronne en or jaune vissée ornée de la rose TUDOR en relief

CADRAN
[bookmark: _GoBack]Noir ou argenté. 

GLACE
Glace saphir plate

ÉTANCHÉITÉ
Étanche jusqu’à 100 m

BRACELET
Bracelet en acier et or jaune, finition polie et satinée, avec boucle déployante TUDOR « T-fit » et fermoir de sécurité en acier

MOUVEMENT
Calibres Manufacture MT5201 (31 mm), MT5400 (36 mm), MT5602 (39mm), MT5601 (41 mm) (COSC)
Mouvement mécanique à remontage automatique bidirectionnel par rotor
Construction intégrée

PRÉCISION
Chronomètre suisse officiellement certifié par le COSC (Contrôle Officiel Suisse des Chronomètres)

FONCTIONS
Heures, minutes, et secondes au centre
Stop seconde pour mise à l’heure précise

OSCILLATEUR
Balancier à inertie variable, micro-réglage par vis
Spiral amagnétique en silicium
Fréquence : 28 800 Alt/H (4 Hz)

DIAMÈTRE TOTAL
20,0 mm (MT5201)
30,3 mm (MT5400)
31,8 mm (MT5602)
33,8 mm (MT5601)

ÉPAISSEUR
5 mm (MT5201, MT5400)
6,5 mm (MT5602, MT5601)

EMPIERRAGE
26 rubis (MT5201)
27 rubis (MT5400)
25 rubis (MT5602, MT5601)

RÉSERVE DE MARCHE
Réserve de marche d'environ 50 heures (MT5201)
Réserve de marche d'environ 70 heures (MT5400, MT5602, MT5601)
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