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COMUNICADO DE IMPRENSA
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TUDOR BLACK BAY FIFTY-EIGHT BRONZE
BOUTIQUE EDITION

A TUDOR apresenta uma versão em bronze do seu famoso modelo Black Bay Fifty-Eight, pela primeira vez com uma bracelete em bronze e um novo fecho com sistema de ajuste rápido.

Reforçada pela experiência que tem na utilização de bronze, a TUDOR continua a explorar este emblemático material e o seu característico envelhecimento, optando com audácia por um visual completamente em bronze. Uma nova paleta de cores, baseada num vibrante tom "castanho-bronze", adorna o mostrador e a luneta de um relógio de mergulho com uma inspiração naval, notória em cada detalhe. Um relógio com um design inequívoco, disponível exclusivamente em cerca de cinquenta boutiques TUDOR em todo o mundo, o modelo Black Bay Fifty-Eight Bronze também proporciona um elevado desempenho técnico, graças ao Calibre de Manufatura MT5400.


PONTOS PRINCIPAIS
1. Caixa de 39 mm em bronze com acabamento acetinado, cuja cor evolui de acordo com os hábitos do utilizador
2. Mostrador "castanho-bronze" mate sombreado com marcadores das horas aplicados e numerais arábicos nas posições das 3, 6 e 9 horas
3. Calibre de Manufatura MT5400, certificado pelo Swiss Official Chronometer Testing Institute (COSC), com uma mola espiral em silício e uma reserva de marcha de 70 horas
4. Ponteiros “Snowflake”, uma das referências dos relógios de mergulho TUDOR apresentados em 1969, com revestimento Super-LumiNova® fosforescente suíço de classe A
5. Bracelete em bronze com fecho TUDOR "T-fit" e ajuste rápido, incluindo uma bracelete de tecido jacquard "castanho-bronze" adicional


UMA CAIXA MUTÁVEL
Os elementos característicos do novo modelo Black Bay Fifty-Eight são uma caixa de 39 mm em bronze, uma referência estética aos bronzes de navios antigos e outro equipamento de mergulho a grande profundidade, mas também as proporções características dos primeiros relógios de mergulho TUDOR, da segunda metade da década de 1950, especialmente a famosa referência 7924 ou "Big Crown", o primeiro relógio TUDOR estanque até 200 metros, apresentado em 1958. 

A opção por um metal "vivo" – neste caso, uma liga de bronze e alumínio de alto desempenho utilizada particularmente em engenharia naval para componentes submersos que devem demonstrar um elevado nível de resistência à corrosão, como é o caso das hélices – garante o desenvolvimento de uma pátina subtil e única na caixa de cada relógio, correspondente aos hábitos do utilizador. Para além de um visual altamente funcional, um tributo ao meio naval em que se insere, o Black Bay Bronze apresenta acabamentos inteiramente acetinados que garantem um desenvolvimento homogéneo da pátina. 

A combinação de mostrador côncavo em "castanho-bronze" mate, com um sombreado concêntrico do exterior para o centro, e uma luneta com os mesmos realces dourados dos ponteiros e marcadores das horas completa a imagem deste modelo. O efeito visual resulta num objeto refinado e sumptuoso que poderia enfrentar os sete mares durante anos no pulso do seu utilizador, criado "à sua imagem" e à medida do seu estilo de vida. 


[bookmark: _Hlk68587406]AS ORIGENS DO BRONZE TUDOR
O bronze é uma liga com propriedades diferentes das do aço inoxidável e, como tal, a perícia necessária para criar a caixa de um relógio é igualmente única e espetacular. Assim que a liga de bronze e alumínio é criada, o bronze utilizado pela TUDOR é transformado em barras que, por sua vez, são cortadas em pequenos cilindros com alguns centímetros de comprimento. Os cilindros são depois aquecidos a uma temperatura alta, antes de serem marcados individualmente com uma prensa de fricção a quente, aplicando uma pressão de muitas toneladas. Com esta simples operação, assim que sai do forno, este cilindro de matéria-prima fica imediatamente com a forma aproximada da caixa média do relógio. 

A partir deste ponto, são necessários nada mais nada menos do que quarenta passos adicionais para obter uma caixa em bronze final. Processos mecânicos sucessivos criam a forma final e fabricam as peças funcionais da caixa, como roscas e furos, bem como os acabamentos, ou os passos necessários para dar às superfícies o aspeto final, conseguido com máquinas ou manualmente. Tudo fica mais complicado pelo facto de o bronze ser um material cujo aspeto muda rapidamente consoante o ambiente, pelo que todas estas operações de fabrico, bem como a montagem e os testes finais do modelo Black Bay Fifty-Eight Bronze, são realizadas com um cuidado meticuloso. Todos os processos que envolvem manuseamento devem ser realizados com luvas e de acordo com um fluxo de trabalho específico, especialmente no que respeita a testes de estanquidade, entre os quais cada relógio é completamente seco para manter um aspeto novo e sem pátina. 


NOVA BRACELETE DE BRONZE
Ainda que a TUDOR explore o bronze na sua coleção há vários anos, o modelo Black Bay Fifty-Eight Bronze assinala a primeira vez que a marca produziu uma bracelete completamente em bronze. Os elos acetinados ao estilo das braceletes TUDOR das décadas de 1950 e 1960, com rebites, estão em sintonia com a caixa, desenvolvendo uma pátina ao mesmo ritmo. Um novo fecho em bronze, também acetinado, com uma cobertura redesenhada e um sistema TUDOR "T-fit" de ajustamento rápido do comprimento, completa o aspeto totalmente em bronze. Fácil de utilizar, sem precisar de qualquer ferramenta e com 5 posições disponíveis, este prático sistema permite a quem tem um Black Bay Fifty-Eight Bronze proceder a um ajuste delicado e imediato a todo o comprimento da bracelete de 8 mm.


BRACELETE DE TECIDO ADICIONAL SEM QUALQUER CUSTO
Segundo o espírito de um tributo estético à herança naval da marca, a TUDOR apresenta uma bracelete adicional gratuita com o modelo Black Bay Fifty-Eight Bronze. A marca identificou as utilizações históricas dos seus relógios e reinterpretou-as nos modelos mais recentes. Durante várias décadas, a Marinha Francesa recebeu relógios TUDOR sem braceletes e colocou-lhes as suas próprias braceletes, de produção artesanal ou de outros tipos. Uma delas, encontrada num relógio de mergulho de época guardado nos arquivos da marca, é feita de elástico recuperado dos paraquedas de salvamento franceses. É a esta relíquia ultrafuncional, reconhecível pelo fio central amarelo, que a bracelete em jacquard tecida a "castanho-bronze" faz alusão.

A bracelete de tecido é uma das referências da TUDOR, que, em 2010, se tornou um dos primeiros fabricantes de relógios a incluí-la nos seus produtos. Produzida em França, em teares Jacquard do século XIX na empresa Julien Faure na região de St-Étienne, possui uma qualidade de fabrico e um conforto no pulso únicos. Em 2020, a TUDOR e a Julien Faure, uma empresa familiar histórica com 150 anos, celebraram uma parceria de dez anos que existia antes do lançamento do Heritage Chrono, o primeiro modelo com bracelete de tecido criado artesanalmente, em 2010. Uma data importante para uma colaboração de longa data baseada num elevado nível de especialização.


O CALIBRE DE MANUFATURA MT5400 
O Calibre de Manufatura MT5400, que equipa o Black Bay Fifty-Eight Bronze, inclui funções de hora, minutos e segundos. Tem o acabamento típico dos Calibres de Manufatura TUDOR: O rotor monobloco em tungsténio é aberto e tem um acabamento acetinado com detalhes a jato de areia; as pontes e a placa principal alternam entre superfícies polidas a jato de areia e decorações gravadas a laser. 

A sua estrutura foi desenhada para assegurar robustez, longevidade, fiabilidade e precisão, bem como o seu volante de inércia variável, que é assegurado por uma ponte transversal robusta com dois pontos de fixação. Juntamente com a espiral de silício não magnética, o Calibre de Manufatura MT5400 é certificado enquanto cronómetro pelo Swiss Official Chronometer Testing Institute (COSC) e o seu desempenho ultrapassa os padrões definidos por esta instituição independente. Na verdade, enquanto o COSC permite uma variação média do funcionamento diário de um relógio entre -4 e +6 segundos em relação ao tempo absoluto num único movimento, a TUDOR insiste numa variação entre -2 e +4 segundos depois de estar completamente montado. 

Outra característica notável é o facto de a reserva de marcha do Calibre de Manufatura MT5400 ser "à prova de fim de semana", o que significa que tem autonomia para cerca de 70 horas, permitindo tirar o relógio à sexta-feira e voltar a colocá-lo na segunda de manhã sem ter de o acertar. 


A ESSÊNCIA DO BLACK BAY
Tal como outros modelos da gama Black Bay, o Black Bay Fifty-Eight Bronze apresenta um mostrador inspirado nos relógios de mergulho da TUDOR fabricados na década de 1950. Inclui ainda os característicos ponteiros angulares, conhecidos entre os colecionadores como "Snowflake", que apareceram pela primeira vez no catálogo da marca em 1969. Por último, a coroa desprotegida, bem como os orifícios das barras que passam pelos chifres, são característicos das primeiras gerações de relógios de mergulho da TUDOR.

A gama Black Bay é o resultado da combinação subtil entre os códigos de estética tradicionais e a relojoaria contemporânea. Longe de ser simplesmente um relançamento de um velho clássico, esta gama reúne um património de mais de 60 anos de relógios de mergulho da TUDOR ao mesmo tempo que está firmemente ancorada no presente. Embora seja neovintage em termos de estética, as técnicas de fabrico, a fiabilidade, a robustez e a qualidade dos seus acabamentos são consistentes com os padrões mais rigorosos da atualidade.


O RELÓGIO DE MERGULHO TUDOR
A história dos relógios de mergulho da TUDOR remonta a 1954, com o lançamento da referência 7922. Estanque até 100 metros, é o pioneiro de uma longa linhagem de relógios de mergulho. Com uma excelente relação qualidade/preço, robustez, fiabilidade e precisão, representa a filosofia de relógio-ferramenta da marca. As sete décadas após o seu lançamento foram testemunha da constante evolução deste relógio de mergulho da TUDOR e do reconhecimento unânime proclamado por profissionais no terreno, incluindo algumas das maiores forças navais do mundo. 


A GARANTIA TUDOR
Desde que foi criada por Hans Wilsdorf em 1926, e em sintonia com a sua visão de um produto de relojoaria ideal, a TUDOR nunca parou de produzir os relógios mais robustos, resistentes, fiáveis e precisos. Inspirada por esta experiência e confiante no conhecimento da qualidade superior dos seus relógios, a TUDOR oferece uma garantia de cinco anos em todos os produtos vendidos após 1 de janeiro de 2020. Esta garantia não requer o registo do relógio nem quaisquer verificações de manutenção, para além de ser transmissível. Todos os produtos TUDOR adquiridos entre 1 de julho de 2018 e 31 de dezembro de 2019 beneficiarão, por isso, de uma extensão de 18 meses da garantia, ou seja, um total de três anos e meio. (De igual forma, a TUDOR recomenda a manutenção dos relógios aproximadamente a cada 10 anos, dependendo do modelo e da utilização diária).


SOBRE A TUDOR
A TUDOR é uma empresa relojoeira suíça premiada que fabrica relógios de estilo sofisticado, qualidade superior e com uma excelente relação qualidade/preço. As origens da TUDOR remontam a 1926, quando a marca "The TUDOR" foi registada pela primeira vez pelo fundador da Rolex, Hans Wilsdorf.
​ Wilsdorf criou a empresa Montres TUDOR SA em 1946, para introduzir no mercado relógios com a qualidade e fiabilidade de um Rolex, a um preço mais acessível. Devido à sua robustez e acessibilidade, ao longo da sua história os relógios TUDOR tornaram-se a escolha de eleição dos mais ousados aventureiros em terra, debaixo de água ou no gelo. Atualmente, a coleção TUDOR inclui modelos emblemáticos como Black Bay, Pelagos, 1926 e Royal. Desde 2015, a TUDOR oferece movimentos mecânicos de Manufatura com diversas funcionalidades e desempenho superior.


REFERÊNCIA 79012M

CAIXA
Caixa em bronze, 39 mm de diâmetros, 11,9 mm de espessura, 48 mm entre chifres, com acabamento acetinado
Parte traseira da caixa em aço tratado com PVD, em cor de bronze

LUNETA
Luneta giratória unidirecional em bronze com disco graduado de 60 minutos em alumínio anodizado "castanho-bronze" mate

COROA DE ROSCA
Coroa de rosca em bronze, gravada com a rosa TUDOR

MOSTRADOR
"Castanho-bronze", côncavo

VIDRO
Vidro de safira côncavo

ESTANQUIDADE
Estanque até 200 metros

BRACELETE
Bracelete em bronze com rebites, acabamento acetinado 
Bracelete adicional em tecido "castanho-bronze" com faixa e fivela em bronze, incluída na embalagem

MOVIMENTO
Calibre de Manufatura MT5400
Movimento mecânico de corda automática com um sistema de rotor bidirecional

PRECISÃO
Cronómetro suíço oficialmente certificado pelo COSC (Swiss Official Chronometer Testing Institute)

RESERVA DE MARCHA
Cerca de 70 horas

FUNCIONALIDADES
Ponteiros de horas, minutos e segundos no centro
Contador de segundos para uma cronometração precisa

OSCILADOR
Volante de inércia variável, parafuso de microajustamento
Mola de balanço em silício não magnético
Frequência: 28 800 alternâncias/hora (4 Hz)

DIÂMETRO TOTAL
30,3 mm

ESPESSURA
5 mm

JOIAS
[bookmark: _GoBack]27 joias
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