	BLACK BAY 
CHRONO 
S&G
	Il primo cronografo TUDOR, con un movimento di Manifattura a carica automatica, ruota a colonne e frizione verticale è ora disponibile in una versione S&G.


	Perché proprio questo orologio

	Fin dalla presentazione del suo primo cronografo, il Prince Oysterdate Chronograph, nel 1970, TUDOR ha sempre prodotto orologi strettamente legati al mondo degli sport automobilistici. Allo stesso modo, dal 1954 ad oggi TUDOR ha costantemente migliorato i suoi modelli subacquei. Ibrido audace, il cronografo Black Bay Chrono S&G (S&G sta per Steel & Gold, acciaio e oro) combina la vocazione acquatica rappresentata dalla famiglia Black Bay alla funzione cronografo, regina delle piste automobilistiche. Il risultato è un orologio sportivo e di classe, con un tocco nostalgico.

	Caratteristiche principali

	1. Lunetta fissa in oro giallo con disco in alluminio anodizzato nero e scala tachimetrica 
2. Lancette “Snowflake”, una caratteristica distintiva degli orologi subacquei TUDOR sin dal 1969
3. Movimento cronografo di Manifattura TUDOR MT5813 certificato dal COSC, con spirale del bilanciere in silicio, autonomia di 70 ore, ruota a colonne e frizione verticale
4. Tre cinturini a scelta: in tessuto jacquard, in pelle o in acciaio rivettato

	E in più
	LO SPIRITO DELLA TERRA E DEL MARE
Fedele all’estetica del Black Bay, il modello Black Bay Chrono S&G rivisita le famose lancette “Snowflake” – segno distintivo del Marchio dal 1969 – con una versione in oro che assicura una leggibilità ottimale sullo sfondo del quadrante nero opaco bombato. I contatori sono concavi e color champagne, per un contrasto marcato. Secondo la tradizione dei cronografi TUDOR, un datario è posizionato ad ore 6. Le caratteristiche essenziali del Black Bay sono preservate nella cassa in acciaio di 41 mm di diametro, dotata di pulsanti in oro giallo ispirati alla prima generazione di cronografi TUDOR. La lunetta fissa in oro giallo con disco in alluminio anodizzato nero e scala tachimetrica completa questo nuovo cronografo dallo stile elegante e sportivo.
MOVIMENTO CRONOGRAFO DI MANIFATTURA  MT5813
Con un’autonomia di 70 ore, spirale del bilanciere in silicio e certificazione del Controllo Ufficiale Svizzero dei Cronometri, il modello Black Bay Chrono S&G vanta un calibro ad alte prestazioni: il movimento cronografo di Manifattura MT5813. Questo movimento con ruota a colonne e frizione verticale è il risultato della più sofisticata tradizione orologiera. La sua solidità ed affidabilità, garantite da svariati e rigorosi test cui sono sottoposti tutti i prodotti del Marchio, confermano la filosofia TUDOR di proporre orologi di qualità. 
Elaborato a partire dal calibro cronografo di Manifattura Breitling 01, con un organo regolatore di alta precisione sviluppato da TUDOR e finiture specifiche, questo movimento è il frutto di una duratura collaborazione tra i due Marchi, che hanno scelto di unire le rispettive competenze nella progettazione e produzione di alcuni movimenti meccanici destinati ad animare gli orologi dell’uno e dell’altro.

	E ancora di più
	CINTURINO JACQUARD, BRACCIALE O IN ACCIAIO
Il cinturino in tessuto è una delle caratteristiche distintive di TUDOR, che è stato uno dei primi Marchi ad offrirlo. Realizzato negli ottocenteschi telai Jacquard di un’azienda a conduzione familiare con 150 anni d’esperienza della regione francese di St-Etienne, è unico per qualità della fattura e vestibilità. Il modello Black Bay Chrono è offerto con un cinturino nero scelto da TUDOR e tessuto dall’azienda francese. Una seconda opzione è il bracciale in acciaio e oro giallo ispirato ai modelli pieghevoli rivettati prodotti da TUDOR negli anni ’50 e ’60. Quei bracciali divennero celebri per i rivetti di attacco delle maglie visibili ai lati del bracciale e per la caratteristica forma rastremata. Oggi questi due dettagli estetici sono stati integrati nel nuovo modello, che però è realizzato con i moderni metodi di fabbricazione a maglie piene. Infine, in omaggio alle corse automobilistiche degli anni ’70, il Black Bay Chrono offre anche un cinturino a polsino in pelle marrone invecchiata con impunture écru e chiusura pieghevole. 
L’ESSENZA DEL BLACK BAY
Come negli altri modelli della famiglia Black Bay, il quadrante del Black Bay Chrono S&G si ispira a quello degli orologi subacquei prodotti da TUDOR negli anni ’50. Riprende inoltre le lancette dalla caratteristica forma spigolosa, note come “Snowflake”, apparse per la prima volta nel catalogo del Marchio del 1969. Anche la grande corona di carica, caratteristica della prima generazione di orologi subacquei TUDOR, ricompare in questo nuovo modello.
La famiglia Black Bay combina sottilmente elementi estetici tradizionali con l’arte orologiera contemporanea. Tutt’altro che semplici riedizioni di modelli classici, gli orologi di questa collezione riassumono l’esperienza sessantennale di TUDOR nella produzione di orologi subacquei, mantenendosi però assolutamente moderni. Malgrado la loro apparenza neo-vintage, le tecniche di produzione, l’affidabilità, la robustezza e la qualità delle loro finiture rispondono ai più rigorosi requisiti odierni.

	Dati tecnici dell’orologio
	REFERENZA 79363N
CASSA
Cassa in acciaio, 41 mm, finitura lucida o satinata
LUNETTA
Lunetta fissa in oro giallo con disco in alluminio anodizzato nero opaco, scala tachimetrica e indici in oro giallo
CORONA DI CARICA
Corona di carica a vite in oro giallo con la rosa TUDOR in rilievo
Pulsanti a vite in oro giallo a ore 2 e 4
QUADRANTE
Nero con contatori color champagne, bombato
Datario a ore 6
VETRO
Vetro zaffiro bombato
IMPERMEABILITÀ
Impermeabile fino a 200 metri
BRACCIALE
Bracciale rivettato in acciaio e oro giallo, con finiture lucide e satinate,
o cinturino in cuoio con polsino rimovibile, con chiusura pieghevole e fermaglio di sicurezza, o cinturino in tessuto nero con fibbia ad ardiglione

	Cinturino a polsino addizionale in cuoio marrone incluso nell’astuccio

	MOVIMENTO
Calibro di Manifattura MT5813 (COSC) con funzione cronografo
Movimento meccanico a carica automatica con rotore bidirezionale
AUTONOMIA
70 ore circa
PRECISIONE
Cronometro svizzero certificato ufficialmente dal COSC
(Controllo Ufficiale Svizzero dei Cronometri)
FUNZIONI
Ore e minuti al centro
Secondi cronografici al centro
Contatore cronografico 45 minuti ad ore 3
Contatore dei piccoli secondi ad ore 9
Cambio data istantanea con correzione rapida ad ore 6
Funzione fermo secondi per un’impostazione precisa dell’ora
ORGANO REGOLATORE
Bilanciere ad inerzia variabile,
vite di microregolazione
Molla a spirale in silicio antimagnetica
Frequenza: 28.800 alternanze/ora (4 Hz)
DIAMETRO TOTALE
30,4 mm
SPESSORE
7,23 mm
NUMERO DI RUBINI
41 rubini


