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COMUNICADO DE IMPRENSA
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BLACK BAY CHRONO 

Para assinalar os 50 anos dos seus cronógrafos, a TUDOR está a relançar o modelo Black Bay Chrono em aço, com uma caixa redesenhada e dois mostradores que contrastam com os subcontadores, seguindo a mais pura tradição do cronógrafo desportivo.

Desde 1970, data da primeira apresentação do modelo Oysterdate, o seu primeiro cronógrafo, a TUDOR sempre produziu relógios com uma ligação estreita com o automobilismo. Desde 1954 que a TUDOR também tem vindo a desenvolver permanentemente os seus relógios de mergulho profissionais. O modelo Black Bay Chrono alia estas tradições para dar lugar a um cronógrafo desportivo digno dos mais puristas, com subcontadores em contraste e um Calibre de Manufatura automático de elevado desempenho com roda de colunas e travão vertical.


PONTOS PRINCIPAIS
1. Caixa com polimento acetinado em aço inoxidável 316L, 41 mm de diâmetro e uma luneta fixa em aço inoxidável 316L, inserção em alumínio preto anodizado e uma escala taquimétrica 
2. Mostrador côncavo em preto mate, opaco ou opalino, com subcontadores circulares com contraste
3. Ponteiros “Snowflake”, um dos destaques dos relógios de mergulho TUDOR introduzidos em 1969, com revestimento Swiss Super-LumiNova® fluorescente de nível A
4. Calibre de Cronógrafo de Manufatura MT5813, certificado pelo COSC (Controlo Oficial Suíço dos Cronómetros), com mola de balanço em silício, reserva de marcha de 70 horas, roda de colunas e travão vertical
5. Três designs de bracelete à escolha: tecido Jacquard em preto, correia em pele preta envelhecida ou aço com rebites
6. Garantia transmissível de cinco anos, sem registo nem verificações de manutenção obrigatórias


O ESPÍRITO DA TERRA E DO MAR
Fiel à estética Black Bay, o modelo Black Bay Chrono assumiu os famosos ponteiros “Snowflake”, uma imagem de marca dos relógios de mergulho desde 1969, numa versão apurada que garante a leitura exata das informações no mostrador côncavo. Disponível em duas versões, preto mate ou opalino, o mostrador inclui dois subcontadores côncavos em cores contrastantes, preto mate e branco opalino, respetivamente, para uma qualidade perfeita. Além disso, o seu acabamento é também arredondado para conferir maior fiabilidade na leitura. Inspirado na primeira geração de cronógrafos TUDOR, inclui um contador de 45 minutos e um mostrador da data na posição das 6 horas. As características reconhecíveis do Black Bay são preservadas numa caixa em aço com 41 mm de diâmetro, refinada pela genialidade do corte na parte inferior do vidro de safira e pelo movimento reposicionado. Fazendo jus à rigorosa atenção ao detalhe que caracteriza a marca, o design dos propulsores em aço inoxidável foi inspirado na primeira geração de cronógrafos da TUDOR. Uma luneta fixa em aço inoxidável com inserção em alumínio preto anodizado e uma escala taquimétrica complementam a elegância deste novo cronógrafo desportivo.


[bookmark: _GoBack]BRACELETE EM TECIDO JACQUARD, TIPO BUND OU EM AÇO
A bracelete de tecido é uma das imagens de marca da TUDOR, que, em 2010, se tornou uma das primeiras marcas de relógios a incluí-la nos seus produtos. Tecida em França em teares Jacquard do século XIX na fábrica de Julien Faure na região de St-Etienne, a sua qualidade de fabrico e conforto no pulso são únicos. Em 2020, a TUDOR e Julien Faure, uma empresa familiar histórica com 150 anos, celebraram uma parceria de 150 anos que começou com o Heritage Chrono, o primeiro modelo com bracelete de tecido de produção artesanal, com lançamento no Baselworld 2010. 

O modelo Black Bay Chrono apresenta uma bracelete preta com um motivo escolhido pela TUDOR e tecida através de métodos artesanais. O modelo está também disponível com uma bracelete em aço inoxidável inspirada nas braceletes desdobráveis com rebites dos relógios TUDOR produzidos nas décadas de 50 e 60. Estes eram famosos pelos seus rebites de cabeça para fixação dos elos, localizados na parte lateral da bracelete. Os próprios elos também eram fabricados através de um processo de construção elaborado. Estes dois detalhes estéticos podem hoje ser encontrados no modelo atual, que integra métodos de manufatura modernos usando elos maciços. Por último, em homenagem às corridas de automóveis da década de 70, o Black Bay Chrono dispõe ainda de outra opção: bracelete tipo bund em pele preta envelhecida com costuras em tom cru e fecho desdobrável. 


O CRONÓGRAFO COM CALIBRE DE MANUFATURA MT5813
O Cronógrafo com Calibre de Manufatura MT5813, que equipa o modelo Black Bay Chrono, apresenta a hora, os minutos, segundos e inclui as funções de cronógrafo e data. Os acabamentos são típicos dos Calibres de Manufatura da TUDOR.O rotor monobloco em tungsténio é aberto e tem acabamento acetinado e detalhes conseguidos a jato de areia; as pontes e a placa principal dispõem de superfícies que aliam acabamentos polidos a jato de areia e decorações gravadas a laser.

Com reserva de marcha de 70 horas e mola de balanço em silício, o cronógrafo com Calibre de Manufatura MT5813 está certificado pelo Controlo Oficial Suíço dos Cronómetros (COSC), com um desempenho que excede os padrões de exigência deste instituto independente. De facto, o COSC permite uma variação média do funcionamento diário de um relógio de -4 a +6 segundos em relação ao tempo absoluto num movimento único. Mas a TUDOR insiste numa variação entre -2 e +4 segundos no funcionamento quando está completamente montado. Com um movimento de elevadíssimo desempenho, foi desenvolvido com base na mais pura tradição da relojoaria, incluindo uma roda de colunas e travão vertical. De acordo com a filosofia de qualidade da TUDOR, apresenta uma robustez e fiabilidade extraordinárias, asseguradas pela realização de um conjunto de testes rigorosos a todos os produtos TUDOR. 

Resultante do cronógrafo com calibre de manufatura Breitling 01, que inclui um órgão de regulação de alta precisão desenvolvido pela TUDOR e acabamentos exclusivos, este movimento é resultado da colaboração antiga entre as duas marcas, que decidiram agora partilhar a sua especialização no design e na produção de determinados movimentos mecânicos.


A ESSÊNCIA DO BLACK BAY
À semelhança de outros modelos da linha Black Bay, o Black Bay Chrono inclui os ponteiros angulares característicos da TUDOR. Conhecidos como “Snowflake”, foram apresentados pela primeira vez no catálogo da marca em 1969. Resultando de uma subtil mistura entre estética tradicional e a relojoaria contemporânea, a linha Black Bay está longe de ser simplesmente um relançamento idêntico de um clássico. Decisivamente ancorada no presente, esta linha aglomera quase sete décadas de relógios de mergulho TUDOR. Embora seja neovintage de conceção, as suas técnicas de fabrico e a sua robustez, fiabilidade, durabilidade e precisão, para além da qualidade dos acabamentos, encontram-se bem acima dos padrões da indústria.


50 ANOS DE CRONÓGRAFOS TUDOR
Em 1970, a TUDOR apresentou o seu primeiro cronógrafo: o Oysterdate. Um relógio tão robusto como funcional, com um design único caracterizado pelas suas cores vivas, marcadores das horas pentagonais com uma forma semelhante à do “homeplate” de um campo de beisebol, contadores de 45 minutos e função de data na posição das 6 horas. Desde logo adotado pelo mundo do automobilismo, abriu caminho a 50 anos de cronógrafos técnicos que a TUDOR tem vindo a aperfeiçoar desde então. 


A GARANTIA TUDOR
Desde a sua criação por Hans Wilsdorf em 1926 e em linha com a sua visão do que devia ser o relógio ideal, a TUDOR nunca parou de produzir os relógios mais robustos, duráveis, fiáveis e precisos dos nossos dias. Inspirada pela sua experiência e confiante no conhecimento acerca da superior qualidade dos seus relógios, a TUDOR oferece uma garantia de cinco anos em todos os produtos vendidos após 1 de janeiro de 2020. Esta garantia não requer o registo dos relógios nem verificações de manutenção, para além de ser transmissível. Todos os produtos TUDOR adquiridos entre 1 de julho de 2018 e 31 de dezembro de 2019 irão, por isso, beneficiar de uma extensão de 18 meses na garantia, ou seja, um total de três anos e meio. De igual forma, a TUDOR recomenda uma manutenção para os seus relógios a cada 10 anos, aproximadamente, dependendo do modelo e da utilização no dia a dia.


SOBRE A TUDOR
A TUDOR é uma empresa relojoeira suíça que fabrica relógios de estilo sofisticado, qualidade superior e com uma excelente relação qualidade/preço. As origens da TUDOR remontam a 1926, quando a marca "The Tudor" foi registada pela primeira vez pelo fundador da Rolex, Hans Wilsdorf. Wilsdorf criou a empresa Montres TUDOR SA em 1946, para introduzir no mercado relógios com a qualidade e fiabilidade de um Rolex, a um preço mais acessível. Devido à sua robustez e fiabilidade, ao longo da sua história os relógios TUDOR tornaram-se a escolha de eleição dos mais ousados aventureiros em terra, debaixo de água ou no gelo. Atualmente, a coleção TUDOR inclui modelos emblemáticos como Black Bay, Pelagos, 1926 e Royal. Desde 2015, a TUDOR oferece movimentos mecânicos de manufatura com diversas funcionalidades e desempenho superior.

REFERÊNCIA 79360N

CAIXA
Caixa de 41 mm em aço 316L, com acabamento polido e acetinado

LUNETA
Luneta fixa em aço 316L com disco em alumínio anodizado em preto mate, com escala taquimétrica e marcas em prateado

COROA DE ROSCA
Coroa de rosca em aço 316L, com a rosa TUDOR em relevo
Propulsores de coroa de rosca em aço 316L posicionados às 2 e 4 horas

MOSTRADOR
Preto com contadores em prata ou opalino com contadores em preto, côncavo
Data na posição das 6 horas

VIDRO
Vidro de safira côncavo

ESTANQUIDADE
Estanque até 200 metros

BRACELETE
Bracelete em aço 316L com rebites e acabamento acetinado e polido, ou bracelete em pele preta com bracelete tipo bund amovível com fecho desdobrável e fecho de segurança ou bracelete em tecido preto com fivela

MOVIMENTO
Calibre de Manufatura MT5813 com cronógrafo
Movimento de cronógrafo mecânico de corda automática com um sistema de rotor bidirecional

RESERVA DE MARCHA
Cerca de 70 horas

PRECISÃO
Cronómetro suíço oficialmente certificado pelo COSC
(Controlo Oficial Suíço dos Cronómetros)

FUNCIONALIDADES
Ponteiros de horas e minutos no centro
Segundos do cronógrafo no centro
Contador de 45 minutos do cronógrafo na posição das 3 horas
Ponteiro dos segundos pequeno na posição das 9 horas
Data instantânea posicionada às 6 horas, com ajuste rápido sem variação de não correção
Contador de segundos para uma cronometração precisa

OSCILADOR
Volante de inércia variável, microajustamento com parafuso
Mola de balanço em silício não magnético
Frequência: 28 800 alternâncias/hora (4 Hz)

DIÂMETRO TOTAL
30,4 mm

ESPESSURA
7,23 mm

JOIAS
41 joias
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